

Sila Za Transformaciju



Samo veruj, samo veruj,
Sve stvari su moguće, samo veruj;
Samo veruj, samo veruj,
Sve stvari su moguće, samo veruj.

[Brat Branham i zajednica pevaju Samo Veruj-Ed.]

² Bilo bi to na neki način teško ma kome da izrazi sebe u-u vremenu kao što je ovo, da kažem koliko mnogo ja cenim ovu privilegiju što sam ovde ovoga jutra, i-i među vama, da služim Reč Božiju, za koju sam siguran da ste sa njom upoznati. I-i ja želim zahvaliti Bratu Leo-u i Bratu Gene-u, i svima vama ljudima, za ovu veličanstvenu priliku.

³ I pošto sam ja čuo od prve pesme, do zadnje, ima nečega u tom pevanju, to je proslavljanje koje vi baš ne možete više naći. I to je uvek velika privilegija za mene kada ja dođem ovamo, otprilike jednom godišnje, ili dvaput, da se upravo samo ispunimo sa dobrotom ovih pesama.

⁴ I ja sam razmišljao jutros, kada je Brat Leo najavio pesmu *Oni Dolaze Sa Istoka I Zapada*, i u vezi pevanja moje žene kada sam ja ostavio . . . ostavio nju i-i Billy-a i Rebekah-u, da otpočnem sa ovim velikim probuđenjem, njegovom glavnom udarnom snagom, u stvari, pošto je to prekrilo nacije. I ja sam mislio, pošto sam pogledao preko ove lepe, grupe dama čistog izgleda. Setio sam se Meda-e da je ona bila nekada jedna od njih, ona je bila jedna mala crnokosa devojkica. A sada ona je kao i ja, mi smo postali stari i sedi, i naše vreme ističe. A ipak sa ovom veličanstvenom Nadom, da ćemo se mi ponovo okupiti u Njemu, gde više neće biti vremena, starosti, ništa što bi nas ograničavalo ili uznemiravalo.

⁵ Ja ne verujem da ja znam niti jedno mesto koje sam ikada video u svom životu, posebno sa ovim mnoštvom ljudi, gde je bilo tako mnogo finih Hrišćana sa toliko ljubavi. Nemojte nikada dopustiti da to umre među vama. Samo se setite.

⁶ Obično bih imao mali . . . nadimak među ljudima. Ime moje žene je bilo Hope [Nada]; moje prve žene, Billy-jeve majke. Oni su obično . . . Onda nas je bilo troje, to je bila Hope [Nada], ja i Billy. Oni bi nas obično zvali "Hope [Nada], vera, i ljubav." I izgleda kao da imamo jaku veru, kao, u tim danima, da verujemo da je ova Reč bila istinita; i, da ono što je Bog obećao, da će On to uraditi.

⁷ I, ali, vidite, "Najveće od toga je ljubav." Kao što se Brat Leo izrazio jutros. "Ljubav! Ako su jezici, oni će prestati. Ako su proroštva, prestaće. Ali kada je to ljubav, to će zauvek ostati." Vidite?

Drago umiruće Jagnje, Tvoja dragocena Reč
 Nikada neće izgubiti Svoju Moć,
 Kada će sva otkupljena Crkva Božija
 Biti spašena da više ne greši.

Otkad sam u veri video ja tu bujicu
 Tekući iz rana Tvojeg zastupništva,
 Otkupljujuća ljubav je bila moja tema
 I biće dok ja ne budem umro.

⁸ Ja mislim da nema ničeg većeg od ljubavi. I ljubav, ako je mi ne možemo izraziti. . . Sada, mi možemo reći da mi imamo ljubav, mi to samo onda govorimo. Ali kada mi istinski možemo izraziti ono što smo rekli da imamo, onda mi to pokazujemo da je u nama.

⁹ Sada mi nismo savršeni ljudi. Mi činimo naše greške. Mi činimo stvari koje su pogrešne. Ali, vidite, ljubav sve to pokriva. Mi smo voljni, kada mi vidimo naše greške, da se vratimo i da se izvinimo jedni drugima. Da tako je-tako je ratnici. Tako je, kada su ljudi i žene istinski galantni. Ma koji čovek može da izađe na polje bitke, koji ima dovoljno živaca da hoda tamo napolju; ali kada on bude oboren dole, onda ustane i pokuša ponovo, vidite. Postojala je pesma koju su mladi ljudi i mlade žene pevali u crkvi, "Ako ja padnem ili ako ja izneverim," vidite, "Ako ja padnem ili ako ja. . ." Zaboravio sam kako to ide. "Da ustanem i pokušam ponovo."

Oprosti mi, Gospode, i okušaj me još jednom.
 (Vidite, vidite?)

Ako ja izneverim ili ako ja sagrešim, dopusti mi da ustanem i ponovo probam.

Samo mi oprosti, Gospode, i okušaj me još jednom.

¹⁰ I sa vas sto dvadeset koliko vas ovde ima zajedno, vi ste ponekad određeni da otkrijete stvari, taj neprijatelj će kliznuti među vas, i kroz vaše umove, i-i započeće *ovo*, ili *ono*. Samo stanite kada on to radi. Setite se unazad, mislite o ovom jutru, mislite o vremenu kada ste zajedno sedeli u Nebeskim mestima u Hristu Isusu.

¹¹ Neki od vas su vodoinstalateri i neki su stolari i neki su *ovo*, *ono*, ili nešto *drugo*. Vi nažuljate ruke sa svetom svakoga dana, kada ste vi tamo napolju. Ali kada vi vidite te stvari, i kada se podižu velika iskušenja, samo se setite ovog malog, svetog mesta gde ste vi sedeli zajedno, sa jedinom stvari koja opstaje. Vaši poslovi će izneveriti, jednog od ovih dana. Vaše zdravlje će izneveriti. Čak i vaš život, ovde na zemlji, će izneveriti. Ali onda Ti neće izneveriti. I ako je On središte svih stvari, onda držite svoje umove na središnjoj Dužnosti, ono što nas je dovelo dovd.

¹² Moj, ova fina, grupa ljudi čistog izgleda! Ja ne mislim toliko na vaša odela. Vaša odela su čista, naravno, i ostale stvari, vaša lica. Ja mislim na ove male dame ovde, niti traga od ruža za usne ni na jednoj od njih; sve one sa dugačkim kosama, mlade i stare, srednovečne i sve. Da. Vidite? Pa, vi ni ne shvatate kakvo blago imate ovde, vidite, na ovoj maloj posvećenju službi.

¹³ Ja želim zahvaliti Bratu i Sestri Shantz, takođe, i za tu privilegiju što sam bio u njihovoj kući. I ovo je sada njihov dom, oni su prodali svoje imanje, ja mislim, u Kanadi, i došli su dole da bi mogli boraviti sa nama. Nama više nisu potrebna zemaljska posedovanja. Mi očekujemo da dođe Grad, Čiji je Tvorac i Graditelj Bog.

¹⁴ I ja zahvaljujem Bratu Leo-u i Gene-u, radi njihove odanosti, viziji koja im je dana kada smo se mi prvi put sreli. Bez sumnje on je to vama rekao mnogo puta. To je čudno, ja nisam video baš to tako. Ja sam znao da tamo ima nečega. Kada je mladi momak došao meni kao... sa snom koji je on imao o piramidi, stojeći uspravno u toj piramidi. I on se popeo do mesta gde sam se ja nalazio, i ja sam stajao napolju na tanjiriću, nekoj ploči, ili nešto kao od svetla.

On je rekao, "Brate Branham, kako si ti tamo dospelo?"

¹⁵ I ja sam rekao, "Brate Leo, Bog treba da stavi osobu na ovo mesto ovde gore." Ja sam rekao, "Sada pošto si ti to video, vrati se nazad ljudima i reci da ti veruješ da je to od Boga."

¹⁶ I bilo je malo znanja onda kada sam ja imao to mesto. Ja-ja volim momke, i ja želim da ih stavim u poziciju gde ja mogu biti sa njima. I oni su počeli da prave trake. Ali, vidite, kao i ja sam, oni još uvek prave trake, onoliko koliko ja znam. Ali koju veću stvar je Bog mogao učiniti njima, nego da prave trake, vidite. Skoro svako može praviti trake, ko ima inteligencije da uključi kasetofon, ili može da ih prodaje. Ali tu je potrebno vođstvo Svetog Duha da vodi malu grupu zajedno kao što je ova, ovoga jutra, i da ih drži u harmoniji i jedinstvu, i još uvek da prijanjaju za Poruku.

¹⁷ Bože, neka bi Ti-neka bi Ti darovao, ovim ljudima, dugačak život ovde na zemlji, sreću i radost, i onda, "da uđu u radost Gospodnju" na kraju puta.

¹⁸ Mi smo sada spremni za bitku, da se oglasi Truba. Pesme su bile otpevane, sada dolazi Reč. Ja mislim, dok ja ovde stojim, da vi znate... Da, vi verovatno znate.

¹⁹ Već čuti te komentare ovih mladih vojnika ovde! I ja sam postajem star, i slušam okolo, o vašoj veri i pouzdanju, i šta ste vi sve položili da verujete Poruku da-da mi je to bilo dano od Boga. Sada, ako to ne bi bilo za vas sve, Poruka vam ne bi činila nikakvo dobro. Vidite, tamo-tamo mora biti nekoga ko će To

verovati. Onoliko dugo dokle To dolazi od Boga, mora postojati neko ko će To verovati, vidite li. Bog je načinio put. On, On je uredio Njegov veliki posed na taj način, da, kada On Nešto šalje, da postoji tamo nešto što će to Nešto sresti. Ta Dubina odgovara na poziv dubine. To-to mora biti na taj način.

²⁰ Meni se dopada reč koju je Brat Gene koristio u molitvi ovoga jutra, “U Njegovim veličanstvenim dvorovima.” Ja se osećam na taj način kada ja pređem taj most tamo dole, da—da dođem unutra gde je Bog poštovan i cenjen. I uvek držite to na taj način. Nije važno kada neprijatelj . . .

²¹ Sada upamtite, nemojte ovo da zaboravite; Braća Leo i Gane, posebno. Sada, vi mislite da će Satana pustiti da to ide dalje samo tako, bez prepreka? Oh, ne. On sigurno neće. On će uleteti unutra, jednog od ovih dana, upravo kao vihor. Ali kada-kada neprijatelj nastupa poput potopa, Duh Božiji podiže uzor nasuprot tome. Samo nastavite sebe podizati gore u molitvama pred Bogom. Prionite jedan uz drugog. Držeći se Boga. Jer, ako volite jedni druge, to pokazuje da volite Boga. “Po ovome će svi ljudi znati, da ste Moji učenici, kada budete ljubili jedni druge.”

²² I ja sam mislio, malo pre, “Kakvo divno pevanje! Kako dobri glasovi! Kako fina grupa ljudi i žena, muževa i supruga; mladih, starih, i srednovečnih, sede ovde zajedno.” Ja sam mislio, “Pa, oni bi trebali to imati dole u Prescott-u, oni bi trebali biti tamo dole i trebali bi imati malu radio emisiju kao što je ova.” Onda, vidite, to ne bi bilo baš tačno ono na šta je Bog pozvao ove mlade ljude da čine. Vidite? Vidite? Nevesta je bila pozvana napolje, vidite, pozvana napolje, sada moje delo je ovde napolju, da pozivam. I onda zatim stvari kao što su ove, i mesto gde ste se vi zajedno naselili, i držite sebe, gde vi želite da dovodite vašu decu, svaki od vas pazeći svaki dan, kao što oko orla pazi na svoje mlade svakog dana, tako da vi ne bi. . . Ako vi vidite nešto pogrešno, onda vi pozovite tu osobu sa strane i molite se nad time, i stvari kao što su te. Držite to čisto, sveto, tako da Sveti Duh ima mesto koje može da poseti.

²³ Bog voli da bude proslavljan. I kada Ga vi proslavljate, to nije samo jednostavno pevanje pesme kao što mi to činimo, već pevanje toga u Duhu proslavljanja, vidite li, onda vi osećate Svetog Duha kako odgovora nazad.

²⁴ I ja vidim velike mlade ljude ovde, upravo mislim o danu kada je grupa mladih ljudi sedela tamo, mladi momci i njihove mlade supruge sedeli su ovde napred, i veliki, snažni ljudi sedeli su tamo i upravo plakali su poput beba.

²⁵ Pa zašto, pogledajte danas, oni su ovde napolju na ulicama, živeći u prljavini i prljavštini sveta, i ostalim stvarima.

²⁶ I misliti da vi možete doći sa različitih strana i sakupiti se na ovaj način, gde kao što je i Psalmista rekao, “Kako je

ugodno i prijatno da braća žive u jedinstvu.” To je kao ulje pomazanja na Aronovoj bradi, koje je teklo po obodima njegove haljine. Što, je to ulje pomazanja . . . Što, vi znate šta je ulje pomazanja učinilo, to je njemu omogućilo da ide u Božije Prisustvo. Vidite, on je morao biti pomazan tim uljem pre nego što je otišao u Prisustvo Božije. I kada braća mogu prebivati zajedno u jedinstvu, to je kao i sa tim uljem. Mi onda ulazimo u Prisustvo Gospodnje, sa tim bratskim pomazanjem u jedinstvu i zajedništvu. Ulje predstavlja “Svetog Duha.”

27 Sada možemo li mi imati samo reč molitve pre ulaska u studiranje Reči.

28 Nebeski Oče, kao što je naš Brat izrazio jutros, ulazeći u veličanstvene dvorove Gospodnje! Sada, Oče, mi razumemo ova grupa ljudi ovde, i sada što ja kažem, ja ću za to morati odgovarati na Dan Suda. I ovo su Tvoja deca. Blagosiljaj ih, Oče, konstantno. Blagoslovi Brata Leo-a i Brata Gene-a. Neka bi oni bili vođeni Tvojim Svetim Duhom, da vode ove ljude, dok mi putujemo do zalaska sunca. I onda, O Sveti Duše Božiji, vodi nas do Sina. Daruj to, Gospode.

29 Prelomi nam Hleb Života, kroz Reč. I mi smo . . . Sada mi razumemo da smo u bici sada. Mi oblačimo delove oružija, ovde napolju sa ovim vojnicima, sa kojima će se oni boriti, u satima koji su im preostali u životu. I ja se molim, Gospode, da Ti zaista postaviš svaki komad tamo gde on i pripada, gde se oni mogu zakloniti od neprijatelja kada god on krene na njih. Daruj to, Gospode. Mi molimo u Ime Isusa Hrista. Amen.

30 Sada, ja ću rađe usporiti u-u govoru, zato što ja-ja nisam obučeni propovednik. Ja znam da se nalaze ljudi ovde koji su pametni, inteligentni, intelektualci, i da trebaju toga da se odreknu, da dođu sada preko i spuste sebe dole, u poniznosti. Veliki Pavle, taj apostol, ja mislim na njegove reči kada je on to rekao, “Ja nisam vama došao u rečima ljudske mudrosti, zato što biste vi položili vašu veru u to, već ja sam vam došao u sili Duha.” Vidite, velike stvari za koje je znao da ih je imao, on je to odbacio. I ja se osećam ovoga jutra, kao čovek ovde, kao Brat Hughy i sestra, učitelji ovde sa polja misije, i mnogi od vas ljudi koji ste zaista inteligentni i pametni; i ja-ja se osećam veoma mali da stojim ovde sa ne više obrazovanja nego što imam, pred vama. Ali ja . . . I onda videti vas ljude, baš takve, da ćete-ćete poniziti sebe pred tim stvarima, odreći se toga, sedeti i slušati osobu koja jedva da zna njihovu ABC-du, to vas čini velikim ljudima. To nije onaj koji može izbaciti svoja ramena napolje, i ići napolje . . . To je onaj koji može poniziti sebe.

31 Ja mislim, karakter, da se to meri . . . čovek, ne po mišićima na njegovim rukama ili po jačini pritiska njegove ruke, već po džepovima na kolenima njegovih pantalona gde se on molio. Ja mislim da je to ono što čini čoveka.

³² Sada ja želim da čitam, ovoga jutra, nešto iz Biblije. I ja volim Reč. Zar vi ne? [Zajednica kaže "Amen."-Ed.] Sada mi smo proslavljali Gospoda, i mi ćemo nastaviti da Ga slavimo. Sada hajde da Ga slavimo kao sekući dvosekli Mač, dok se To kreće kroz nas, da otkrije gde mi stojimo.

³³ I-i ja-ja sam To rekao, zato što je ovo jedno mesto gde osećam da ja mogu-mogu učiti o stvarima koje ja želim kazati jutros. I onda, naravno, Brat Leo i Gane, i oni, će-će se vežbati na tome, kada mi budemo otišli, i izvući će poente kao što sam ga ja čuo da je tako dražesno to pomenuo u njegovoj poruci ovoga jutra. Da, je on to uhvatio. Ali vi to ne možete reći sa podijuma na ovaj način ili na tim trakama, već, vidite, upravo sedite i izučavajte ih. Samo ih nastavite izučavati, ponovo i ponovo. To je teško razumeti. Toliko mnogo ljudi je To pogrešno shvatilo! I jeste li vi znali, malo-malo stado, da je to-da je to tako među svim ljudima? To će uvek tako biti.

³⁴ Ako oni nisu mogli razumeti našeg Gospoda i Spasitelja, Isusa Hrista, (čak i njegovi apostoli, vidite) pa onda kako ćemo mi očekivati da razumemo To u ovome danu, vidite li. On je rekao, da će On reći stvari koje su bez okolišenja, znate već, i da im On to neće objasniti. On će ih samo reći. Rekao je, kao na primer, "Ako ne jedete telo Sina čovečijega i ne pijete Njegovu Krv, vi nemate života u vama."

³⁵ Sada šta, sada šta ako bi-šta ako bi doktor stajao blizu, ili bolničarka ili neko takav, u toj zajednici, toga dana, kojima je On govorio? Pa, oni su rekli, "Taj čovek je vampir, vidite, želi da pijemo Njegovu Krv." Vidite, On to nikada nije objasnio. On je to samo rekao. Ali kasnije, Pavle je došao i to objasnio, kako je trebalo uzimati večeru zajedništva, znate već, "jesti Njegovo Telo i piti Njegovu Krv." I tako On je te stvari samo rekao.

³⁶ I konačno, na kraju, apostoli su jednog dana, čak nakon uskrsnuća, postojao je jedan koji je bio naslonjen na Njegova ramena, Jovan koga je On voleo. On je bio mlad čovek. I On je rekao, "Šta je vama do toga ako ovaj čovek ostane dok Ja ne dođem?" Tamo se raširio glas među njima, da Jovan neće-neće umreti dok se Isus ne vrati. Isus to nije rekao. On je samo, šta je On rekao, "Šta je vama do toga ako on ostane?" I onda, naravno, vi čitate u-u Reči, kako da-da je Bog onda. . . To je bilo rečeno radi svrhe. Sve ove stvari su radi svrhe. Bog je uzeo tog mladog Jovana i podigao ga u Duhu, i video je Njegov dolazak, skroz preko do doba koje je tek trebalo doći. Vidite, rekao je, "Šta je vama do toga ako on ostane?" On ga nije sačuvao, fizički; ali-ali Reč koju je On kroz njega govorio, to nas je dovelo do ovog doba u kojem smo mi sada, vidite li. Tako, to je sve zajedno na dobro.

³⁷ U Rimljanima, vrlo poznata glava, ja želim uzeti odavde nekoliko stihova, i otprilike prva dva ili tri stiha, dva stiha, ja

mislim da je tako, i pročitati. I, kroz njih, pokušaću To objasniti na najbolji način koji ja znam, kroz pomoć Svetoga Duha.

Rimljani, 12-ta glava.

Molim vas stoga, braćo, milosti Božije radi, da svoja telesa prinesete na živu, svetu, bogougodnu žrtvu, da to bude vaša umna služba Bogu.

³⁸ Ja sam mislio da je to bilo tako divno za ovu grupu ovoga jutra, ono šta ste učinili. Sada, "I," i je veza, kako sam ja razumeo.

I ne prilagođavajte se ovom svetu, nego se preobražavajte obnavljanjem svoga uma, da bi ste mogli da razaberete šta je volja Božija, šta je dobro, i ugodno, i savršeno.

³⁹ To je ono što mi svi želimo činiti, je, "Ne prilagođavati se ovom svetu, nego se preobražavati obnavljanjem našeg uma, da činimo savršenu i ugodnu volju Božiju." Sada kada smo mi bili spašeni, kao što i jesmo; i kada smo mi bili ispunjeni sa Svetim Duhom, kao što smo bili; sada mi želimo um koji je bio u Hristu, da bude u nama, da bi mi mogli biti transformisani od prirodnih stvari ovoga života, i bili dovedeni u savršenu volju Božiju, pomoću transformacije, od Božijeg Duha, kroz Njegovu Reč.

Sada moja tema je: *Sila Za Transformaciju.*

⁴⁰ Ja mogu sada ostaviti svoju Bibliju *ovde*. Sada, to bi bilo, godinama unazad, kada sam ja bio mlad čovek kao ovi mladi ljudi, ja-ja nisam morao da zapišem svoje citate iz Pisma i-i stvari koje sam ja izučavao. Ali sada otkako sam počeo stariti, pa zašto, ja nosim svoju malu knjižicu. I-i kada ja nešto dobijem, zašto ne, ja to zapišem, i moram to staviti unutra u Pismo. I koristilo bi, ja bih upravo imao taj deo Pisma u svome umu, i ja samo dođem pravo dole.

⁴¹ Ali, dragi prijatelji, ja nisam mlad kao svi vi, ovoga jutra. Već ja sam star, i ja sam prošao kroz mnoge teške bitke, vidite; i, prolazeći kroz te teške bitke, dovedim vas gde ste vi jutros. Vidite? Tako, ja sam siguran da vi to razumete. Bog me je kroz to proveo, da bi moj život mogao da otvori put, da se kaže "to je To, vidite," i onda svi vi trčite po tom putu. Ali pre mene, bio je neko koji je otvorio put kojim ja trebam ići. Vidite? I mi smo otvorili put, jedni za druge. I kao što i vidite, ponekad, stari veteran postaje star, i njegovi ožiljci su svuda po njemu, i kao što je Pavle rekao jednom, "Ja nosim na svom telu ožiljke Isusa Hrista." Vidite li? Kako li je samo Timotej gledao na te ožiljke, ja pretpostavljam, sa poštovanjem, kao što je on to predao mladom Timoteju.

⁴² Sada, "transformisanje." Ja sam radio za Kompaniju Javne Službe, gde smo mi imali transformatore, i transformaciju.

Sada ta reč je, ta reč znači, sama po sebi, nešto poput... *Transformisati*, znači “nešto što je bilo promenjeno, nešto što se promenilo iz jedne stvari u drugu.”

⁴³ I pošto ja želim da govorim, u narednih četrdeset pet minuta ili jedan sat, o-o transformaciji, ja bih želeo da koristim ovaj tekst. I ja-ja mogu reći neke stvari, na ovom mestu, koje izgledaju veoma čudno. I kao što je Brat Leo upravo rekao, “Uzmite To i samo proučavajte To, baš malo.” Vidite, samo razmišljajte o Tome malo.

⁴⁴ Biti *transformisano* je biti “promenjeno i načinjeno nešto drugačijim.”

⁴⁵ Poput punoglavca, to se transformiše od punoglavca do žabe. Vidite, jednom, on je izgledao kao somić, on je plivao okolo, on-on je imao glavu i rep, i sve ostalo izgledao je kao da je somić. Onda, malo zatim, on počinje to gubiti, on gubi rep, i on-on se transformisao iz jednog oblika u drugi.

⁴⁶ Ja mislim da je to ono što je Pavle imao u umu, kada je on rekao, “Budite transformisani kroz-kroz obnavljanje.” Hajde da vidimo, da načinom to ispravim. “I ne upodobljavajte se,” vi znate šta znači upodobljavati se.

...ne prilagođavajte se ovom svetu, nego se preobražavajte obnavljanjem svoga uma,...

⁴⁷ “Obnavljanjem svoga uma.” O stvarima kojima ste vi nekada razmišljali, da su vam dragocene, odložite to u stranu i transformišite se u nešto drugo; od onoga što ste nekada bili, u ono šta ste sada. Vidite?

...obnavljanjem svoga uma, da bi ste mogli da razaberete...šta je volja Božija, šta je dobro, i ugodno, i savršeno.

⁴⁸ Oh, to je ono što bismo svi mi želeli znati, kako da to uradimo. Vidite? Mi smo ovde, mi Ga volimo; On nas je spasao, sada mi želimo znati šta da činimo. I mi pokušavamo da načinimo jedan korak ovoga jutra, da se upravo podignemo samo malkice više. Ponekad mi moramo izneti stvari koje... Vi samo nastavite nekoliko...dok mi ne vidimo šta će od toga da ispadne.

⁴⁹ Sada u Postojanju, u 1-voj glavi, “I Duh Božiji dizaše se nad vodom.” Mi razumemo da je voda...I-i Biblija je rekla, “U početku tamo nazad,” da, je ta, “zemlja beše bez obličja, i pusta.” Tamo nije bilo ničega već samo haotična tama. I-i u kakvom li je užasnom stanju samo bila. Ničega već samo skroz dole u tami, bez svetla ili ma čega, i vode u komešanju, i ta lutajuća zvezda vrteći se okolo i okolo u orbiti negde. To mora da je bila užasna zbrka nečega što je bilo izgubljeno, kao što je to bilo, nije mogla naći svoj put.

⁵⁰ I to je ono šta mi postajemo kada mi postanemo lutajuće zvezde, daleko od Boga, upravo bez nade, bez Boga; bez, samo se komešajući, napolje u tami, ne znajući kada mi. . .kuda mi idemo.

⁵¹ I Bog je uzeo tu veliku haotičnu tamu, i transformisao je u Edenski vrt, vidite, kroz Njegovu Reč. Kada je Bog rekao, "Neka bude svetlo," i ta zbrka kreacije tamo napolju došla je oko sunca, i počela je da se kreće oko sunca, i postala je Edenski vrt zato što se pokorila Reči Božijoj. Ona je učinila savršenu volju Božiju, jer je ona bila transformisana iz haosa, u Edenski vrt, kroz Reč Božiju.

⁵² Sada to je razlog što smo mi ovde. Radi toga je moja Poruka bila sve vreme, radi Reči Božije. Mi se moramo držati Toga bez obzira koje se druge stvari dešavaju. Ostanite uvek sa tom Reči. Uvek proverite svoje motive i ciljeve, da li je to po Reči Božijoj. Ako to nije, manite se toga. Vidite? Ali ako je to po Božijoj Reči, i paše sa Božijom Reči, onda, vi se držite toga.

⁵³ Sada Bog ponekad. . .Baš kao vaša mala grupa ovde ovoga jutra. On nije dao da se to baš desi preko noći, On je dao, Bog. . .Mi smo oni koji žurimo. Bog nikada nije u žurbi. On to samo kaže, i-i to će da bude. Jer, kada On nešto kaže, to mora tako biti. To će upravo tako i biti! On, On pušta da za to dođe vreme. On pušta. . .

⁵⁴ Ta Jevrejska deca, ti poznati likovi iz Pisma, koji su stajali na Božijoj Reči, da je istinita, oni su rekli, "Naš Bog je u stanju da nas izbavi iz ognjene peći. Pa ipak, vidite, mi se nećemo pokloniti idolu, jer je to suprotno Reči, vidite. Čak, ako nas On i pogubi, On će nas uskrsnuti ponovo, vidite li." Vidite, i oni. . . On je dopustio da oni odu pravo do ivice te velike peći, i budu bačeni u nju, a pre toga je izgledalo kao da On ne obraća nikakvu pažnju, kao da ih On nije čak ni posmatrao. Iako je On uvek posmatrao. On uvek posmatra tako nešto.

⁵⁵ Sada Bog je rekao, "Neka bude svetlo." I trebalo je šest hiljada godina da ovaj Eden dovede u postojanje, i mi smo učeni u Pismu, "Jer je jedan dan na zemlji (našoj, našoj) kao hiljadu godina, kod Boga; hiljadu godina na zemlji, je jedan dan kod Boga." Tako trebalo je šest hiljada godina da bi se načinila ova zemlja, i dovesti je do Edena. Ali, vidite, to je bio Bog, veliki Gospodar sve inteligencije, i On-On je imao u Njegovom umu šta On želi učiniti.

⁵⁶ Baš kao kada su ljudi izgradili ovaj park, kada su ljudi koji. . .Kada ste vi braćo koji ste ovde oblikovali ovaj park, kako ćete ga vi načiniti, to je bilo u vašem umu, i vi ste nastavili raditi na ostvarenju vaše vizije.

⁵⁷ To je način na koji je i Bog radio sa zemljom. On je radio; i to je bilo u Njegovom umu. I, ako ste vi primetili, to je došlo

kao na način evolucije, kao da je On naučio više svaki put, čineći nešto veće i veće. Ali, vidite, On je bio iznad svega toga, i upravo je dopustio da to evoluirao do toga, vidite li. Sve što je On počeo da stvara na zemlji, od biljnog života, i riba, i tako dalje; to je došlo do ptica, i do životinja; i onda nešto na Njegov Vlastiti lik, čovek; i tamo je stao, vidite, jer je to bilo po Njegovoj savršenosti, onoga što je On želeo.

⁵⁸ To je način kako ste vi počeli, kao sa ovim parkom. Vi ste mogli načiniti skicu, i rekli ste, “Šta ti to radiš?” Kao vi, kada ste pomerili svo to kamenje dalje od ovog čoška ovde. “Šta to radiš?” Vidite, to nije izgledalo kao što bi to bilo kao što je to sada. To izgleda poput malog Edena, zato što je to bilo u vašem umu šta da činite, i vi ste samo nastavili da radite dalje.

⁵⁹ Sada mi želimo transformisati, nas, obnavljanjem našeg uma. Vidite, ne ono što mi imamo na ovoj zemlji, ono šta ćemo mi tražiti na ovoj zemlji; već ono ka čemu mi dolazimo, svetlu koji treba da dođe. Transformisani obnavljanjem našeg uma!

⁶⁰ Sada, šest hiljada godina, je Bog uzeo da bi ovo načinio, i mi vidimo to u Postojanju 1. I sada mi vidimo to, u ovome, da je Bog imao-imao cilj koji je želeo da se ostvari.

⁶¹ I tako mnogo ljudi, u učenju o Postanku, ovde nazad u 1-oj glavi i 2-oj glavi, i 3-oj glavi, posebno, “To izgleda kao da Bog Sebe ponavlja. Oh, On je rekao, On je otišao pravo i rekao sve ove stvari koje je On učinio. Oh, kako On . . . ‘Neka bude svetlo, i neka bude to, i neka se pojavi,’ i tamo nije bilo još niti jedne stvari.” Nije bilo ničega. Nije bilo svetla. Taj-taj stari svet je još uvek plovio tamo napolju u tami, prekriven sa vodom. Ali, vidite, On je izgovorio Njegovu Reč, i to je onda kada je On govorio.

⁶² Sada mi smo primetili ovde u Postojanju 1, On je rekao, “I On je načinio čoveka po Njegovom Vlastitom liku, na Svoju Vlastitu sličnost, na lik Božiji je On načinio (On je načinio) njega, muško i žensko.” Vidite, On je stvarao čoveka, On je samo izgovorio Reč. Onda, mi nalazimo, nakon što su mnogi Njegovi dani prolazili, možda stotine i stotine godina, tamo još uvek nije bilo čoveka da radi zemlju. Nikoga ko bi radio zemlju, tako onda je Bog oformio čoveka iz zemaljskog praha. Vidite, On je izgovorio reč, i onda je Reč morala da se ispuni.

⁶³ Sada, kada je On rekao, “Neka bude svetlo.” Možda je tamo bilo stotine godina, možda osamsto godina, pre nego što je uopšte bilo svetla, ali se to desilo zato što je Bog tako rekao.

⁶⁴ I Bog će imati Crkvu, nije me briga kroz koliko mračnih doba smo mi prošli, i bilo čega drugog. On će imati Crkvu bez mane i bora, bez obzira da li smo mi deo toga ili ne, zato što je On već rekao da će se to desiti. Ona će biti tamo.

65 I-i On je zapovedio, da—da se transformiše to u rasadni život, i svaki mogući život koji je On tamo postavio. On je rekao ove Reči, na primer, “Neka tamo bude palmino drvo. I neka tamo bude hrastovo drvo. Neka tamo bude jelka.”

66 Pogledajte dole u pustinju, gde mi živimo ovde dole u Tucson-u. Tamo napolju, nalaze se kaktusi, skočni kaktusi, sve vrste kaktusa. Samo trideset minuta odande, je borovina na vrhu planine. Sada, ovi kaktusi ne bi rasli *tamo*, a niti bi ta borovina rasla *ovde*. Sada, gde je bila ta inteligencija koja je posadila ta semena? Vidite, ona su morala od nekuda da dođu. To je bila Božija Reč, “Neka bude,” i bilo je.

67 Sada mi nalazimo, sve to, nakon što je On to načinio, transformišući to po svojoj vrsti i po svom životu, i-i to je sve bilo postavljeno unutra po Reči Božijoj, tog Kreatora. To sve, mi otkrivamo, da je to sve stiglo do svoje glave u glavnom štabu, nazvanom Edenski vrt. I Bog je postavio Svog sina, i nevestu Njegovog sina, nad svim tim. Vidite? Ta velika kreacija, vidite, On je imao razloga za nju. On je načinio sve tako lepo! On je načinio cveće, i život, i ptice; i tamo nije bilo smrti, bez greha, bez žalosti, bez bolesti. I onda je čitava ta velika stvar otišla ka svojoj glavi u jedan veliki glavni štab, što je bio Edenski vrt.

68 I tamo je On postavio Svog sina, Adama, i Adamovu nevestu, ženu. Sada vi biste mogli reći, “To je bila njegova žena.” Potencijalno je bila njegova žena, ali on je nikada . . . nikada istinski nije bila još njegova žena.

69 Kao u Pismu, mi nalazimo, gde je Ono reklo, “Josife, ti sine Davidov, ne boj se uzeti sebi Mariju tvoju ženu, jer ono što je u njoj začeto je od Svetog Duha.” Vidite? Sada to je bila njegova žena kada je on načinio obećanje da će je oženiti, ili je imati; ali još uvek mu nije bila žena, jer je on nikada nije poznao kao ženu.

70 Na taj način je to bilo i ovde, to je razlog što sam ja rekao, “Božiji sin i njegova nevesta.” Adam nikada nije poznao svoju ženu kao ženu, ali ipak je to bila njegova žena, potencijalno. Baš kao i Crkva sada, i Hrist.

71 Sada, onda, sve je moglo počivati, jer je sve bilo od dobrog Božijeg semena, koje je On izgovorio, i donelo je po svojoj vrsti. Zemlja se pojavila, i tamo je bilo svetlo. Tamo je bilo sunčeve svetlosti kada je On dopustio suncu da sija. Sada radi čega je On načinio da sunce sija? On je imao u Svom umu, vidite, da, ako sunce ne bude sijalo, cveće neće rasti, koje je On doveo u postojanje govorom. On je načinio sve po svojoj svrsi, šta god da je to. Poput drveta, ono donosi određeni plod, ili rađa jabuke. On je načinio plod vrta, i tako dalje. To je sve za Njegovu svrhu. I sve se moralo desiti, i On je to morao izgovoriti. Sada jedina stvar koju je On morao učiniti, nakon

izgovaranja toga, On... govoreći to, u stvari. On je mogao ići da se odmori, zato što je On to izgovorio, i to se sve moralo desiti zato što je On to rekao. Ja ne znam kroz šta je sve to moralo prolaziti pre nego li se pojavilo, koliko puno odupiranja ili ma čega drugog. Ali se to moralo desiti, jer je On rekao da će se to desiti. On je to izgovorio.

⁷² Ista stvar je i sa imanjem Crkve ovde u zadnjim danima. On će imati Nevestu. "On je u stanju da od ovog kamenja načini decu Abrahamovu." Ako Ga mi ne sledimo, On će naći nekoga drugog ko će Ga slediti. Vidite? On će To imati, jer On je to već izgovorio. Šta god da On kaže, to mora biti na taj način. To se ne može promeniti. To mora doći na taj način, jer je On rekao da to hoće.

⁷³ I sve te velike stvari za koje je On znao da će se desiti, nakon što je On-On to izgovorio, On je mogao da se odmori. Sve je pod kontrolom! Njegovo seme je bila Njegova Reč, i Njegova Reč je seme. Isus je rekao da to jeste. I sve bi bilo u redu, jer je On rekao da to donese po svojoj vrsti, da se transformiše jedino po svojoj vrsti. Vidite, Njegova Reč mora biti po Svojoj vrsti. Ako bi On rekao "palmino" drvo, On nije mislio da palmu i hrast pomeša zajedno. On je mislio palmino drvo *ovde*, a *hrastovo* drvo *ovde*, sve poziciono na svoje mesto.

⁷⁴ Oh, ako bismo mi samo to mogli naučiti, koji smo mi deo Reči, i da moramo zauzeti naša mesta, bez obzira koje je to.

⁷⁵ Ja mislim o maloj sestri ovde u invalidskim kolicima, ponekad, koliko li je samo molitava vere načinjeno nad njom. Onda mi to ne razumemo, tako mi to samo predamo Bogu. I ona je cvet ovde među vama, sa njenom prijatnošću i svim ostalim. Vidite, to što mi možemo ustati i ići okolo, kako ona samo čezne da to uradi, ali ipak ona je prijatna baš na način na koji ona sedi. Ja sam uvek inspirisan da posmatram malu damu, vidite, jer je ona... Mi svi verujemo u isceljenje. Mi smo videli Boga da čini čuda daleko veća od toga, vidite. I ona to zna, takođe, vidite, ali ona je voljna da prihvati svoj položaj.

⁷⁶ Vidite, šta god da je to, to je ono šta mi želimo. I ja verujem da je to bio David, rekao je, "Ja bih radije bio vratar kraj doma Gospodnjeg, nego da prebivam u šatorima zlih." Vidite li, nije važno šta je to, "zauzeću svoje mesto."

⁷⁷ Ponekad vi morate da se odvojite od svega što vam je drago ovde na zemlji, i da zauzmete svoju poziciju u koju vas je Bog pozvao. Ja sam siguran da vi možete čitati između redova, šta ja govorim. Vidite? Ponekad najdraže osobe na zemlji, vi morate da se rukujete sa njima; i baš zauzeti svoje mesto u Hristu, tamo gde vas je Bog pozvao. Vidite? Ali šta to Bog radi? Transformiše vas od onoga šta ste vi bili. Možda ćerka ili sin, ili šta god da je to, ponekad od drage porodice, On vas postavi negde drugde. Zato što, to je Njegov put da to uradi, vidite,

obnavljanjem vašeg uma, da se pokorite Reči Božijoj, bez obzira kakva je cena. Vidite? Te stvari ne dolaze... To se ne priziva...

⁷⁸ Naše otkupljenje nije bilo jeftina stvar, to je bio Sin Božiji koji je morao da umre za nas. Vidite? To nije... Stvari koje su dragocene dolaze od velike cene.

⁷⁹ Da bi se donela ova Poruka, to nije bilo lako. Vidite? Ne, to nije. Ja sam morao da zaboravim sve što mi je bilo drago, čak moju vlastitu porodicu, svakoga. Ali vidite to je vrednost toga, vidite li, činiti volju Božiju. I da bi tako činilo, što zna da ima nešto u meni, kada bi oni govorili... Dakle, oni su hteli da me odstrane; mislili su da sam ja sišao sa uma. "Krštavati u Ime Isusa Hrista, što je suprotno crkvi. I sve te stvari!" Oni su rekli, "On je lud." Ali, vidite, nije važno šta oni govore, postoji nešto što se mora uraditi. I Bog upravo uzme osobu, stisne ga u Svojim rukama, i kaže, "Učini tako," i vi to učinite.

⁸⁰ Kakva li je to cena mogla biti Svetom Pavlu; učenom od Gamalileja, najvećeg učitelja toga dana. I oni su došli dole... I samu stvar koju je on smatrao krivoverjem, stvari koje je on učio da su najgore što se može desiti crkvi, on je to upravo obišao i postao učesnik u Tome. Čudna stvar! "I kako Bog deluje na čudesne načine, neobične, čudnovatim putevima, prikazujući Njegova čudesa."

⁸¹ Kada je Bog to izgovorio, On je znao da je Njegova Reč bila seme; i da to može, da će to doneti od svoje vrste. Sada, bilo je zapovedeno da to donese samo po svojoj vrsti, i to će uvek učiniti tako ako se čovek ne umeša u to.

⁸² I tako bi bilo i sa Božijom Crkvom i sa svim ostalim, donela bi od svoje vrste kako je bilo i na početku, da se teolozi nisu umešali u tu Reč, pokušavajući da To stave negde drugde, ili dodaju još nešto. Bog je To izgovorio. I nije važno koliko oni mogu, koliko oni pokušavaju da To zagade i mešaju To, i tako dalje, To će doneti od Svoje vrste. Upravo ne postoji ništa što bi To zaustavilo.

⁸³ Ja se nadam da ne zvuči kao da ja vičem na sve vas. [Brat Branham namešta mikrofonski Ed.] Je li to preglasno? [Zajednica kaže, "Ne."]

⁸⁴ I, vidite, mi nalazimo sve u redu. Bog je to izgovorio, i On je rekao, "Neka bude, neka bude. I neka bude Eden. Neka bude divno cveće. Neka bude Moj sin, na Moj Vlastiti lik, i stoji tamo preko u vrtu Edenskom, i neka njegova nevesta stoji sa njegove strane." Oh, kako predivno, je to bilo. I Otac, On je bio Otac, vidite, tako da su se tamo pojavila Njegova Vlastita deca. I On je načinio raj za njih. Bog voli da čini stvari za Svoju decu.

⁸⁵ Zar se ne sećate kako je, vaša majka, i kako bi bez obzira kako; ako biste vi morali osiromašiti sto, ako bi junioru trebalo

dobar par cipela koje bi on želeo, vi-vi biste to učinili, vidite. Šta god da je to bilo, da uradite nešto za vašu decu! Tate, kako bi vi radili samo malo napornije, da nešto obezbedite vašoj deci. Vidite?

⁸⁶ Dakle, to samo pokazuje da smo mi ovde dole, roditelji. On je ekstremno Roditelj, vidite, i koliko samo više! Nije ni čudo što su apostoli rekli, "Oči nisu videle, ili uši nisu čule, niti je to ušlo u ljudsko srce, šta Bog ima za one, šta je pripremljeno, za one koji Ga vole." Mi upravo ne možemo shvatiti u našem umu, mi, naš um nije prikladan da misli u ispravnom-ispravnom pravcu šta Bog ima pripremljeno, u nama koji Ga volimo. Vidite, mi, ja mogu zamisliti šta će to biti, ja mogu misliti šta će to biti, ali ja-ja. . .moj um nije-nije-nije u stanju da misli kako je to veliko. To je iza toga. Možete li zamisliti šta će Nebo biti kada ćemo mi svi biti tamo, i mladi, i bez greha? I ništa. . .Oh, kakvo predivno mesto! Ali, vidite, to je iza toga. Vidite, mi, to čak ne može ni ući u ljudsko srce, šta Bog ima pripremljeno za njih. On je to izgovorio, i to će tako biti.

⁸⁷ Sada nakon cele te divne pripreme koju On ima tamo, Njegovog. . .Ja nisam mislio da upotrebim takvu reč, priprema, ali kao na primer. . .Zar majka, pre dolaska deteta, ne zovu li oni to posteljica? Oni uzmu. . .sve te male vunene cipelice i sve ostalo spremno, znate već, upravo za prispeće tog malog komadića ljubavi kojeg Bog šalje, da to dobije.

⁸⁸ To je ono što je Bog učinio za Adama i Evu. On je stvorio taj Edenski vrt. On je to izgovorio. To je bilo u Njegovom umu. I kada On to kaže, onda se to mora desiti.

⁸⁹ Držite to sada u svome umu. Ono što On kaže, to se mora desiti! Vidite, On ne može. . .Ništa to ne-ne može sprečiti, ništa ne može to zadržati od ispunjenja. Ne postoji ništa što bi to moglo zadržati da se to ispuni. Bog je tako rekao, i to rešava to! Bog je to rekao, i to će se desiti.

⁹⁰ Sada On je sve ovo imao u umu, i On je rekao, "Neka bude." Sada, to je Postanak 1, vidite, "Neka bude *to*. Neka bude *ono*. Neka bude." On je sejao seme. "Neka to bude *ovde*. Neka to bude *ovde*. Neka to bude *ovde*." I On je znao da će to biti na takav način, zato što se to ne može promeniti.

⁹¹ Sada to nama onda daje veru. I ono što je On *Ovde* rekao, to će biti. Tako dopustimo neka Seme padne u naša srca, tako da bi mi mogli biti plodno tlo Tome, vidite, u naša srca. I delujmo na ovom mestu u koje nas je On postavio, u zadnjim danima. Vidite, "Neka to Seme padne u naša srca, Gospode. Neka Tvoja Reč padne u moje srce." Neka tamo ne bude niti jedne nevere!

⁹² Poput Abrahama, kada je on bio jedan stari čovek, izgledalo je kao da je nemoguće. "Kako će oni to uraditi? Kako će on biti na taj način?" On nikada nije to uzeo u obzir. On je

samo primio Reč Božiju, i otišao verujući to, i Bog je to ispunio. Sada, Bog je rekao sve te stvari, tako da je on znao da će tako i biti. I to jeste, On je doneo od Njegove vrste.

⁹³ Sada On je onda transformisao, svo semenje u živa stvorenja i kreaciju koja je trebala biti, i to se pojavilo baš onako kako je On rekao da će to biti. On je rekao, "Neka to bude." Možda su prošle stotine i stotine godina, ali ovde mi nalazimo predivan Eden, i velike ptice kako lete. Te ptice nisu morale umreti. I vuk i jagnje su se hranili zajedno, i lav, leopard i govedo. I tamo nije bilo ubijanja, bez smrti, i bez tuge. I tamo su bili Adam i Eva, šetajući se po vrtu Edenskom. Svako je seme rađalo, i ono nikada nije moglo činiti ništa drugo. Ono nikada nije moglo činiti ništa drugo, zato što je Bog rekao, "Neko to bude na takav način." To je moralo biti na taj način.

⁹⁴ Oh, kako bih se ja voleo zaustaviti samo ovde na minut, da kažem, vidite, to je gde smo mi suočeni, još, sa ispunjenjem te Reči.

⁹⁵ Sada Bog je rekao, "Neka bude." I ovde se to pojavilo, prvo, savršeno, baš tačno. Sada, *ovo* drvo jedino može da proizvede to drvo. *To* drvo jedino može da proizvede to drvo. I Adam, sin Božiji, je jedino mogao proizvesti sina Božijeg. Vidite, jeste li dobili šta ja mislim? Svaka je vrsta po svojoj vrsti, i tako Bog je mogao reći, "Dakle, Ja ću se malo odmoriti."

⁹⁶ I jeste li vi primetili, bilo je samo nekolicina reči koje je Bog ikada izgovorio, u stvari, od toga vremena pa na dalje? On je to predao, nakon pada, Njegovim prorocima, i oni sada donose Reč, vidite li. Bog je počinnuo, On nije ništa više trebao da radi. Oni su samo išli ka Njegovom glavnom štabu i kucali na vrata, govoreći, "Oče, šta je to?" I On je dole poslao Reč preko njih. Vidite, On ima sistem, i način na koji radi te stvari.

⁹⁷ "Neka upravo bude. . ." I to je bio način na koji je i bilo, sve, seme je donosilo po svojoj vrsti. Sada kada je sve izgledalo tako lepo, i sve se dešavalo baš kako je Bog to rekao, sada ovde dolazi taj ljigavi, prljavi prevarant.

⁹⁸ Sada to je ono čime vas želim upozoriti sve ovde. Kada vi vidite Božije Seme kako otpočinje, da raste, pazite na tog momka kako dolazi namazan kako samo to može biti, citira Pismo upravo kako kome hoće. Čuvajte ga se, jer je on prevarant.

⁹⁹ Ja bih ga nazvao, umesto pokorne osobe, bio je pokoran, on je deformator, deformišući stvari koje su bile usklađene. On je deformator, i, on, jedan deformator, ili izopačitelj, ili kvaritelj originalnog Semena i originalnog programa.

¹⁰⁰ Sada vi ovde vidite, kao u ovoj vašoj grupi ovoga jutra, vi ste dobili program, vi ste dobili viziju. Sada pazite na tog

izopačitelja, oh, on će biti lukav i namazan samo kako on to može biti, vidite li. Ali držite se vaše vizije, momci. Vidite, nastavite se držati toga.

¹⁰¹ Sada mi pronalazimo da, kada je on ušao unutra, on je deformisao to seme. I on je iskvario to seme dospевši do plodnog tla, što je bila Eva, i kvareći to seme, sa iskvarenim semenom, pre nego što je to moglo stići tamo, da bi iskvario taj divni Edenski vrt.

¹⁰² Gde-gde, Nebo, jedina stvar toga je, upravo to obnovljenje. Gde smo mi sada, mi smo na našem putu ka originalnom početku Božije kreacije, nazad ka Edenskom vrtu ponovo; muž i žena, bez-bez ma kakvog-ma kakvog greha ili ma čega, da Večno živimo. Ali ta-ta tran-. . . ta. . .

¹⁰³ Sada, sada On želi da mi transformišemo naše umove, kroz obnovljenje; ili transformaciju, budimo transformisani obnavljanjem naših-naših umova.

¹⁰⁴ Sada Satana dolazi unutra i deformiše Reč, čineći da je To reklo nešto što To nije. Sada to je ono što je on učinio u početku. I sada primetite, ovo bi zvučalo užasno čudno ovog jutra, tim-tim ljudima, da nisam čekao i izložio tako mnogo misli ovde pre nego što bih stigao do svojih uobičajenih razmišljanja koja sam želeo da vam donesem. To je, da, da je deformator došao unutra; i kao što je Bog koristio šest hiljada godina sa originalnom Reči, da donese svako seme od njegove vrste, i sve što bi On načinio bila bi Božija Vlastita Reč donoseći po svojoj vrsti, sada deformator je uzeo šest hiljada godina, da deformiše tu Reč Božiju. I šta je on uradio? On je načinio sebi novi tip Edena, Sataninog Edena. To je gde mi živimo danas.

¹⁰⁵ Kako je on to uradio? Kako sa to moglo dogoditi? Sada najudarniji deo je kako je on to uradio. I to je gde mi to imamo, radi čega sam ja ovde, da to izložim pred vama, tako da vi to možete sada proučavati, i sa braćom ovde, i tako dalje, u nedeljama koje dolaze, da bi vi videli kako je Satana to uradio. I gledajte kako je on prepreden, i kako je on lukav.

¹⁰⁶ Sada, on je deformisao ta semena. Sada, on ih nije mogao uništiti, on ih je samo deformisao. Sada mi razumemo da je greh izopačena pravednost. To je upravo jedna-jedna laž je pogrešno predstavljena istina. Vidite, ma šta. Preljuba je pravedni akt, koji je Bog odredio, samo je to uzeto na pogrešan način. Vidite, bilo šta. I smrt je izopačenje života. Smrt samo koristi, vidite, deformiše život.

¹⁰⁷ Sada on je imao šest hiljada godina da to učini sa njegovim otrovnim sprejom. I kako je on to uradio? Sada ovo je deo koji udara. I slušajte pažljivo sada. On je to učinio kroz civilizaciju. Sada to zvuči čudno, ali to je ono što jeste. Ja ću dati ovde jednu izjavu koja će vas zadržati u upitnom stanju, možda, u

narednih nekoliko minuta; ja se nadam da neće. Ali da li to shvatate? Sada ja ne pokušavam da podržim neznanje. Ali da li ste znali da je civilizacija, nauka, obrazovanje, i stvari koje mi držimo danas da su tako velike, da su sam Satanin instrument, čak civilizacija? Civilizacija nikada nije došla od Boga. Civilizacija je došla od Satane. Sada ja ću vam to dokazati po Reči, upravo u nekoliko minuta.

¹⁰⁸ Civilizacija nije od Boga. Jer, dopustite mi da vam to pokažem; u ovoj civilizaciji, što civilizovaniji mi postajemo radeći kroz nauku, mi sebe uvek ubijamo. Vidite? I ova civilizacija je sada dovedena do njenog vrha, i mi smo dobili smrt u ovoj civilizaciji. Mi smo dobili greh u ovoj civilizaciji. Mi smo dobili bolesti u ovoj civilizaciji. To ne može biti od Boga.

¹⁰⁹ Tako, Bog, u Mile-...Njegovo veliko, Vlastito veliko Kraljevstvo koje treba da dođe, mi ćemo imati civilizaciju, ali to neće ništa biti kao ova. To neće doći kroz nauku. To će biti civilizacija vere, kroz Reč. Vidite?

¹¹⁰ Ova naučna civilizacija koju mi imamo, je tačno Satanina zamka, i to je ono sa čime on ubija ljude. To je ono sa čime nas on ubija, svakog dana. To je kako, dok mi jedemo, svakog dana; umesto da mi živimo, mi umiremo. Oni imaju sve tako izopačeno, da čak možete uzeti toliko puno *toga* i pomešati sa *tim*, i hibridizirati *ovo* i *to*, *to*, dok to ne umre. To je umiruća rasa. I bez obzira šta vi pokušavate da učinite, vi umirete.

¹¹¹ Vi ste videli tu sliku prošli put, od tih Afrikanaca. Znate li zašto. . . Oni nikada nisu imali penicilin. Ti ljudi su živeli duže nego mi. Oni nisu čak ni znali njihovu. . . Klice njima ne škode. Vidite, zašto, klice bi podigle ruke i predale se pred njima. Vidite? Zato što on, vidite, on nije, on. . . Oni nisu. Zašto? Oni nisu svi bili. . . Vidite, mi bismo koristili nauku da to otkrijemo, kao što je penicilin ili nešto što bi oni stavili u nas, što bi okončalo sa tom bolešću, i to ošteti onda nešto drugo, i načini plodno tlo za nešto drugo. Vidite? Sada, on to ne radi. Vidite?

¹¹² Sada neki, mnogi od vas ljudi dolaze sa farmi. Svako zna da dobra zdrava sadnica nikada ne treba da se prska. Ona—ona ima samozaštitu po sebi, u životu, pa klice neće čak ni doći na nju, na istinsku-na istinsku zdravu sadnicu. To je ova sadnica iz tople bašte, to je ova hibridna sadnica koju vi morate maziti!

¹¹³ Na primer, neki od vas momaka ovde ste Severnjaci. Vratite se nazad u vreme dugorogih krava. Danas vi kažete da ste dobili bolju govedinu sa vašom-sa vašom Hereford vrstom. Jeste li? Ne vi niste. Ta dugoroga krava, ne da ja uzdihem staru devojku, ali ona je mogla, ona je prezimila ovde napolju poput jelena. Oh, ona je bila mršava i sve ostalo, ali je ona bila dva puta. . .

114 Ova Herefordova vrsta, vi uklanjate seno ispod nje, kada želite da je uslikate, od njenog stomaka, da bi jedva uspeli pokazati, razvijenost buta od skočnog zgloba. I šta je to? Ako je vi izgubite tamo napolju, ona će umreti. Ona ne bi mogla prezimiti ako bi to morala. Vi je morate prehranjivati, i sve ostalo, da se brinete za nju, da je mazite okolo. To je hibrid. Vidite? Ali prava, originalna stara dugoroga, samo je pustite.

115 Na takav način je danas i sa našim Hrišćanima. Mi ih imamo tako puno kojima moramo da se ulagujemo, da ih molimo, postavljamo ih, načinimo ih đakonima u crkvi, lupkamo ih po ramenima, i damo im neko veliko mesto u crkvi. Ili, ako vi ne, pa zašto, on, on-on neće doći unutra, ako vi ne dopustite da *ovaj* radi *ovo*, a *ovaj* da radi *to*. To je maženje.

116 Možete li zamislite originalne Hrišćane da su takvi? Oni su bili neuglašeni. Oni su bili krepki. Možete li zamisliti Svetog Pavla da je bio takva vrsta Hrišćanina, možete li vi zamisliti Svetog Petra, “Budući sada-sada, ako me vi ne postavite za glavnog nadglednika, pa, ja ne znam, ja bih mogao otići i pridružiti se *Tome-i-tome*”? Oni su bili neuglašeni ljudi. Oni su bili ljudi vere. Oni su živeli sa Bogom. Oni su hodali sa Bogom. Oni su bili ljudi od nekoliko reči. Oni su služili Bogu, dan i noć, konstantno. Vi ih niste morali išpricati i maziti ih, i ponuditi im *ovo*, *ono*, ili nešto *drugo*. Oni su bili ljudi, neuglašeni! Oni su bili originalno seme, ne hibridi u denominacijama.

117 “Ako me i Metodisti ne budu tretirali kako treba, ja ću otići do Baptista. Ako me Baptisti ne budu tretirali kako treba, ja ću otići do Pentekostalaca. Ako me oni ne budu tretirali kako treba, ja ću se vratiti Katolicima, ili šta god da je to.” Vidite, oni, to je hibrid, morate ih imati išpricane, “Da. Doktor Poštovani Brat *Tako-i-tako*.” To nije Hrišćanstvo.

118 Hrišćanstvo ne traži-ne traži titule, ono ne traži pogodnosti. To jedino zna Boga. To je originalno seme. To voli Boga, i vole jedni druge. Nema nikakvog špricanja po njima, i maženja njih, i milkeći ih okolo, i reći, “Da, pa, ta sestra, dakle, ja mislim da je sve u redu da ona ima kratku kosu, a za ovu nije.” I-i tamo ne postoje takve stvari kao što su te, i pustiti ih da prođu sa *time*. To je-to je neuglašeno, to je Evanđelje! Izložite to napolje tamo, neka to padne gde padne. Hrišćani to vole.

Moram li ja biti nošen Kući, na Nebo,
Na cvetnom krevetu lakoće,
Dok drugi vode bitku za nagradu
I plove kroz velike talase?

119 Moram li ja biti tapšan po leđima, i ovo, ono, i nešto drugo, i mažen? Ja očekujem moje mesto tamo napolju sa neuglašenima. Ja uopšte ne očekujem da dođem tamo gore bez trofejnih ožiljaka.

Ako se ja moram boriti, ako ja moram vladati,
uvećaj moju hrabrost, Gospode!

¹²⁰ Vidite, neka bih stajao poput Hrišćanina. Ne da budem hibridna sadnica. Mora da bude mažena i milovana, i unesena u nešto. Vi svakako niste uneseni, u Hrišćanstvo, vi ste rođeni u to. Vi postajete novo stvorenje, vi ste Božije seme, to dolazi u srce.

¹²¹ Sada, mi otkrivamo da je on pošpricao ovim otrovnim sprejom, i taj sprej je bio sprej modernog razumevanja, obrazovanja, nauke, i civilizacije, same stvari koje mi toliko cenimo. Da li ste se ikada zaustavili da mislite o tom našem velikom neprijatelju, u prirodnom životu danas među nacijama, što je komunizam? Šta je bog komunizma? Civilizacija, i obrazovanje, nauka. To je tačno, zar nije? To je ono na čemu oni žive i unapređuju je, nauku, naučnost, nauke, bog nauke. Sada ako bi vi samo . . . i sa modernim sprejom ove moderne civilizacije, naukom i obrazovanjem.

¹²² Sada dopustite mi da vam dokažem da obrazovanje i civilizacija dolaze od Đavola. Sada okrenimo se ovde nazad i vidimo, ako vi to želite, u Postojanju, 4-ta glava. U redu, sada počnimo sa 16-tim stihom Postojanja 4. Četrnaest ovde ili . . . Postojanje 4, oprostite mi. Sada primetite Satanu.

¹²³ Vi ljudi koji sledite ove trake, sa našim-našim bratom ovde, sada vi ste me čuli da propovedam o *Zmijinom Semenu*. I to se ne može poreći. To je bilo otvoreno u jednom od tih Sedam Pečata. To je bilo skriveno.

¹²⁴ Sada ako su deca iznikla pod takvom vrstom, vidite, pod takvom vrstom učenja, to je ono što su njihovi roditelji bili, oni imaju prirodu njihovih roditelja, njihovih denominacija, i tako dalje, oni moraju to da veruju. Vidite, oni to veruju jer su oni rođeni pod tim roditeljem. Ali danas mi nismo rođeni pod tim roditeljem; naš Roditelj je Reč. I ta Reč . . . "Pa," kažete, "Ja sam bio rođen pod Bogom, takođe." Za to doba. Ali ovo je doba vrhunca, ovo je doba iza tih denominacija.

¹²⁵ Tamo je to moralo doći, moralo se pojaviti; Bog je to tako odredio, da se tamo to moralo pojaviti, tih Sedam Pečata se moralo otvoriti. To je trebalo biti učinjeno u ovom Laodikejskom dobu. I ja mislim, izvan svake senke sumnje . . . Ne da se mi hvališemo; mi se ne hvališemo, jedino Isusom Hristom; niko od nas. Mi se jedino hvalimo Isusom Hristom. Ali mi smo zahvalni sa . . . sa privilegijom da znamo ma koji . . . izvan svake senke sumnje, Bog je izabrao nas u ovim zadnjim danima, i potvrdio to znacima na Nebu i na zemlji; i svaki od njih ide nazad pravo sa Reči, da dokažu da je to tako, ovo doba u kojem mi živimo, i tu Poruku i kako je To. Mi nismo kult. Mi nismo gomila fanatika. Mi smo Božije sluge, koji su bili pozvani sa Svetim Duhom. Vi ćete imati svakakva imena prikačena za vas, ali to ne znači da je to tako.

¹²⁶ Sada setite se, Satanin sin je bio Kajin. Sada ja mislim da ste vi svi prošli kroz sve te trake, koje, vidim biblioteke njih koje su vaše ovde napolju. Sada setite se da je Eva postala trudna sa Satanom, i istoga dana... Mi imamo sada takav slučaj ovde u Tucson-u, da je žena, ako je ona postala... ona je živela sa dva čoveka, i ona je mogla imati dva različita tipa deteta. Mi znamo to. Ja znam to po uzgajanju pasa i ostaloga, i tako dalje, što je upravo sada.

¹²⁷ Tako Satana, možda toga jutra, susreo je ovoga zloga, što je bila zmija; ne gmizavac, već životinja; najsuptilniji, zavodljiviji, pametniji, od svih životinja, upravo ispod čoveka. I sam čovek je životinja, i mi smo-mi smo sisavci, toplokrvne životinje.

¹²⁸ I-i Satana je bio ovde sledeća karika, ta zmija, bila je prva stvar do čoveka, od šimpanze, stoji između čoveka i šimpanze. Sada nauka traga za tom karikom koja nedostaje. I to je tako skriveno pošto je bačen dole, i čak niti koštice u njemu a izgledao je kao čovek, vidite, čineći od njega gmizavca.

¹²⁹ Sada mi nalazimo, da, je ovaj momak pronašao Evu u Edenskom vrtu, ova mlada žena koja nije znala za greh, nije znala šta je bila njena razgolicečnost. I on je znao. On je bio pametan, suptilan, mudar. I on joj je rekao, "Seme, plod toga je bio ugodan i bio poželjan," kada je on živeo tog jutra sa njom.

¹³⁰ I onda, vidite, onda, tog popodneva, ona je navela Adama da učini istu stvar, govoreći mu šta je to bilo.

¹³¹ I onda je Adam promišljeno, znajući da to ne bi trebao da učini, otišao za svojom ženom i učinio ovo delo. Do čega, bi on konačno svakako i stigao. Ali, vidite, to je moralo da bude tako, mudrost Božija, je onda to prouzrokovala, da, bi izrazio Njegove attribute Spasitelja, Oca, Iscelitelja. Vi ste me čuli da propovedam o tome, vidite. Sada ako to ne bi bilo učinjeno...

¹³² On ih je samo pustio tamo napolju na temelju slobodne volje, da bi oni delovali. On ih nije mogao stvoriti da to učine, i onda još uvek biti pravedan. Ali On ih je mogao postaviti jednake sa Njim, po slobodnoj volji, i onda im dopustiti da oni to učine sami. I On je znao da će oni to uraditi.

¹³³ I tako onda, vidite, onda kada je Adam živeo sa njom, ona je rodila blizance. I jedan od njih je bio Satanin; a jedan od njih je bio Adamov, što je bilo od Boga. Kajin i Abel.

¹³⁴ I to se desilo. Mi smo dobili takav slučaj u Tucson-u sada. Bela žena je živela sa njenim mužem jedno jutro, i popodne je ona živela sa crncem. I jedno od mališana... Bilo je rođeno dvoje male dece. Jedno od njih je bio mali kovrdžavi crnac, a drugi je bio plavokosi mališan, veoma lepi. I-i, mislite sada, ona je pokušavala da belog oca navede da se brine o oba

deteta. A on je rekao, “Ja ću se pobrinuti o svom, ali ne i o njegovom. Neka se crnac pobrine za svoje dete.” Tako, vidite li, to je istina.

¹³⁵ Nalaze se uvek blizanci. I to je razlog...Nemojte ovo zaboraviti, malo stado. Crkva u zadnjim danima će biti blizanačka, “tako blisko da bi prevarilo i Izabrane...” Matej 24:24, vidite. Crkva će...To je Pentekostalni pokret. To je tako slično poput prave stvari, dok to ne bi prevarilo i same Izabrane ako bi to bilo moguće. I malo kasnije, ako budem imao šanse, ja želim objasniti kako, kako to izabiranje dolazi. Vidite, to će ih zvesti zato što je to skoro kao ista stvar. Vidite, upravo dva oca, to je sve; ista majka, ista crkva, isti pokret, ista stvar. Plodno tlo je isto, gde pada Reč; ali jedan od njih, kao što je ovde, je izopačen. Razumete li? Recite “amen” ako ste to videli. [Zajednica kaže, “Amen.”-Izdavač.] Vidite, jedan od njih je izopačenje, zato što je to pogrešan otac. Što, ja ću to jednog dana dokazati, ako mi to Bog dopusti, ta denominacija je žig zveri. Vidite, to je pogrešni otac, on navodi ljude na denominaciju umesto na Reč. Vidite, to je pogrešni otac. To je Kainov pokret.

¹³⁶ Kada ja budem ovoga puta išao kući, propovedaću na temu, *Trag Zmije*; zver na početku, i zver na kraju; i pratiti ga pravo kroz Bibliju, i pokazati kako on ide ka svojoj glavi. Vidite? I vi ćete svi to imati preko telefona, vidite, ako nam Gospod to dozvoli da učinimo. I sada pazite samo kako je lukav taj momak, kako je on samo upravo samo...Dakle, oni su upravo poput Jude i Isusa tamo, oboje braća iz njihovog plemena, upravo poput Ezava i Jakova. I-i poput te-te vrane i goluba, sedeći na istoj prečagi. I sve je blizanaštvo, u-u ovom velikom ratu u kojem smo mi.

¹³⁷ Neprijatelj koristi prevaru, kao što je on to činio Evi. “Oh, Bog je rekao? Sigurno, ali-ali sigurno...” Vidite?

¹³⁸ Vidite, pokušavajući rezonovati to iza onoga što je Bog rekao u originalu, “Vi ćete umreti!”

¹³⁹ On je rekao, “Da, Bog je to rekao, ali sigurno...” Vidite li to špricanje preko toga? Vidite? Ali ono što Bog kaže, On drži, Njemu ne treba nikakva pomoć od Satane. On To drži. Tako, nemojte nikada time biti zavedeni. Sada mi smo приметili, onda, da je to donelo od svoje vrste. Sada ovde u Postojanju, mi otkrivamo, nakon špricanja ovim otrovom znanja.

¹⁴⁰ Sada, nauka je znanje. I sve što mi čujemo je nauka, nauka, nauka, nauka, taj veliki predmet u školi, nauka! Danas, bolji automobili, bolje *ovo*, bolji dom, bolja kuća, bolje *to*, bolje *ono*. Šta mi radimo? Umiremo sve vreme. Stvarajući automobil, mi smo prestali hodati; prestali hodati, mi ćemo se pretvoriti u salo. Pa, mi nemamo više muškarca; mi imamo mekušca. To je tačno.

¹⁴¹ I žena, sve što ona radi je da, svlači odeću, i onda [Brat Branham nešto pritiska-Izdavač.] pritisne dugme, i tu je to. Kada, je vaša majka išla do izvora, i nasula vodu, i sekla drva, i pojila negde stoku, i-i pravila njenu odeću. A mi smo tako nežni, ako bi to morali raditi, to bi nas ubilo. Ali, mi tu ne možemo ništa, to je doba u kojem mi živimo.

¹⁴² Čak nauka kaže danas, da, "Male devojke ulaze u menopauzu, mlade žene između dvadesete i dvadeset pete godine." Ja sam ih sreo tamo u molitvenoj liniji. "I mladi muškarci prolaze kroz njihovo srednovečno doba, između dvadesete i dvadeset pete godine." Moja majka. . . Moja žena je prošla kroz to, otprilike između trideset pete i četrdesete godine. Moja majka je kroz to prošla, od četrdesete do pedesete godine. Vidite li kako su oni degenerisani u ovim zadnjim danima. Pa radi čega je to? Mi radimo više u nauci.

¹⁴³ Pre stotinu i pedeset godina, jedini prevoz koji je čovek imao bilo je konjem ili pešice. I sada on ide avionom, skoro mislima. Vidite, nauka je to učinila, i to je od Đavola. Sada vi kažete, "Je li to tačno, Brate Branhame?" Da, gospodine.

¹⁴⁴ Hajde da uzmemo sada Postanak, 4.

Kajin se udalji od lica GOSPODNJEGA, . . .

¹⁴⁵ Sada pogledajte na prvu stvar koju je on učinio. (Vi mi recite kada budete mislili da mi imamo dovoljno toga ovde, jer ću ja upravo prestati sa time ma gde.) Vidite, "Kajin je otišao izvan Gospodnjeg Prisustva." Tamo je on napravio njegovu grešku. I to je gde ćete vi napraviti grešku, i to je gde ću ja napraviti grešku, istoga trenutka kada odemo iz Božijeg Prisustva.

. . .Kajin se udalji. . .od lica GOSPODNJEGA i naseli se u zemlji Naidskoj na istoku od Edena.

¹⁴⁶ Vidite kako je to bilo religiozno, otišao je okolo na "Istočnu" stranu, Istočnu stranu.

Kajin pozna ženu svoju, i ona zatrudne i rodi Enoha. On sazida zatim grad (vidite, civilizacija) on sazida zatim grad, i nazva ime grada po imenu svoga sina Enoha.

A . . .A Enoh rodi Gaidada; i Gaidad ro- . . .a Gaidad ro- . . .[Prazno mesto na traci-Izdavač.]

. . .uze dve žene:jednoj beše ime Ada a drugoj Sela.

Ada rodi Jovila. I . . .od njega se narodiše oni koji žive pod šatorima i stoku pasu.

Bratu njegovom beše ime Juval. (Ja mislim J-u-v-a-l.) Od njega se narodiše. . .oni koji udaraju u harfe i sviraju u svirale. (Vidite, muzika; nauka, vidite, dolaze unutra.)

A Sela . . . rodi Tovela, k-o-v-a-č-a svih bakarnih i gvozdениh sprava; (drugim rečima, neka vrsta oblikovanja, sastavljanja toga svega zajedno), Sestra Tovel- . . . Tovelova beše Noema.

Lameh reče ženama svojim: Ado i Selo, glas moj čujte! Poslušajte reči moje, žene Lamehove! Jest, ubih čoveka za ranu svoju, i mladića za masnicu svoju.

Ako se Kajin osveti sedam puta, Lameh će sedamdeset i sedam puta.

¹⁴⁷ Sada primetite, čim su oni otišli izvan Gospodnjeg Prisustva, oni su otpočeli da grade gradove, oni su počeli da prave instrumente; oni su otpočeli sa naukom, da bi pravili bakar i gvožđe, i-i svirali muziku, i tako dalje. Vidite? Vidite? Sada odakle je to došlo? Ko je otišao napolje? Kajin, zmijino seme. Da li vi to razumete? [Zajednica kaže, "Amen."-Izdavač.] Kajin je otišao napolje. I, primetite, on je otišao izvan Gospodnjeg Prisustva, i otpočeo raditi u nauci.

¹⁴⁸ Sada pogledajte gde on još uvek radi, vidite: nauka, obrazovanje, gradovi, kultura. To je od Đavola. Ko je to počeo? Đavo. Ko je u tome i danas? Đavo. Atomske bombe i ostale stvari, da nas sa time uništi. Mi živimo u tome. Mi moramo živeti ovde. Mi smo bića, mi moramo ostati ovde. Ali Božija velika civilizacija neće imati u njoj ništa od toga. Vidite? I nauka uzima-uzima prirodne stvari i izopačuje to u stvari koje nisu bile namenjene tome.

¹⁴⁹ I tako je to i sa naučnom religijom! Ona uzima Reč Božiju i čini od toga crkvenu organizaciju, umesto da radi stvari koje bi trebala.

Oni kažu, "Dani čudesa su prošli."

Biblija je rekla, "On je isti juče, danas, i zauvek."

"Ne postoji takva stvar kao što je Božansko izlečenje."

¹⁵⁰ "Idite po celom svetu, i propovedajte Evandelje svakom stvorenju. Ovi znaci će pratiti one koji veruju: U Moje Ime oni će izgoniti đavole; oni će govoriti u novim jezicima; ako oni uzmu zmije, ili popiju što smrtno, to im neće nauditi: ako oni polože njihove ruke na bolesne, oni će ozdravljati." Kome? Onda, svim nacijama, svakome, svakom stvorenju! "Gle, Ja sam sa vama, čak do kraja sveta, kraja tog-tog svetskog poretka, cele stvari, kraja svih doba." On je apsolutno tamo!

¹⁵¹ I sada, vidite, oni uzimaju nauku, i kažu, "Oh, dakle, dokle god se mi sakupljamo zajedno i pridružujemo crkvi, i mi postajemo ovo, ili dobri ispravni članovi. Mi plaćamo naše. . ."

¹⁵² Vidite, tu se-tu se ne kaže, "Oh, nema takve stvari kao što je Bog." Vi ste čuli moju traku o lažnim hristosima u zadnjim danima. Vidite, ne lažni Isus (Satana zna bolje od toga, vidite),

ali to su lažni hristosi. *Hrist* znači “jedan pomazan.” I oni su u stvari pomazani, pomazani sa (čime?) sa Svetim Duhom, da čine znake i čudesa. I oni to čine.

¹⁵³ Ali, vidite, kada to dolazi sada dole, mi smo u zadnjem dobu, ne ovde nazad u Pentekostalnom dobu. Mi smo ovde preko u zadnjem dobu. I prvo doba je počelo sa Reči, što je bio Hrist. I zadnje doba treba da se završi sa Reči, što je Hrist. I ove ostale stvari, te ljuske i tako dalje, kao što sam objasnio, su bili samo nosioci Reči, da koriste svojoj svrsi dok To ne dođe u puni uzrast, vidite, onoga što je originalno zrno bilo.

¹⁵⁴ Sada 25-ti stih.

Adam pozna opet ženu svoju, i ona rodi sina i nadene mu ime Šet, “jer mi”-reče,- “Bog dade drugo seme za Abela kojeg ubi Kajin.”

I Šetu...I Šetu se rodi sin, kome on nadene ime Enos. Tada se poče prizivati ime GOSPODNJE.

¹⁵⁵ Vidite li kako je to zmijsino seme otišlo u nauku, obrazovanje, gradove, i muziku, i velike stvari, i obrazovanje, i nauka, i tako dalje.

¹⁵⁶ Ali seme pravednika, ko je on bio... Vidite, Eva nije imala seme. Vi to znate. Žena nema seme, ženska vrsta. Ona ima jaje, ali ne i seme. Ali ona...mu je uručila, seme, vidite, uručeno Božijim određenjem, ona je uzela seme. I veliko Seme, naravno, od žene, bilo je koje je Bog dao. Vidite, Bog joj je odredio seme umesto onoga kojeg je ubio Kajin; taj, neprijatelj, smrt, zmijsino seme ubilo je Božije seme, tamo u perverziji, vidite li. Bog je odredio, kroz ženu, Seme, što je Hrist, vidite, da vrati nazad originalno seme ponovo. Da li vi to vidite? I tako vi vidite perverziju koja je donela smrt kroz obrazovanje i inteligenciju, i ono što mi danas zovemo, nauka i religija, i tako dalje, to je donelo smrt. Ali ona...mu je uručila, seme, i onda su ljudi počeli prizivati Ime Gospodnje, i počeli da se vraćaju ponovo ka Reči. Vidite?

¹⁵⁷ I upamtite, pratite to seme, kao što će mo mi tome ući u trag za par nedelja, toj zmijsi. Vi to pratite, to se provlači pravo kroz Pismo. Posmatrajte to. Te dve loze rastu tačno zajedno, kao što ste vi čuli moju Poruku o “lozi.” Oni dolaze pravo zajedno, i tako su bliski zajedno da bi to zavelo i same izabrane, ako je moguće, u zadnjim danima kada to ide ka glavi. To rađa zrno baš kao i pšenica, ali to nije pšenica, vidite, to nije. To je ljuska, još uvek.

¹⁵⁸ Sada, vidite njihovu civilizaciju, obrazovanja. Ja mislim da imam još desetak citata Pisma, vidite li, zapisanih ovde dole, ali mislim da ne idem kroz njih. Ali mi razumemo kroz to, da je obrazovanje, nauka i civilizacija, od Đavola. To je tačno. To

nije od Boga. To je od Đavola. Sada, ja ne kažem da vi to ne trebate imati. Ne, svakako ne. Malo kasnije, ja mogu, mi ćemo to dokazati; da Bog. . .

¹⁵⁹ Baš kao što vi nosite odeću, vi žene, mi muškarci. Mi nismo trebali nositi odeću, u početku. Ali, vidite, budući da mi živimo u ovome dobu, mi moramo nositi odeću, vidite. To je za nas određeno da tako činimo. Mi je moramo nositi. Ali u početku, mi nismo morali, vidite, jer mi nismo spoznali greh. Ali sada mi moramo.

¹⁶⁰ Sada mi moramo imati automobile. Sada mi moramo ići na određena mesta i posete, i tako dalje, u automobilima i nauci, i tako dalje, ali to nije od Boga. To nije od Boga. Obrazovani, ali oni su. . .

¹⁶¹ Božiji oblik obrazovanja, civilizacije, nauke, je u njegovom originalnom stanju, vidite, to ide iza onoga što mi sada radimo.

¹⁶² Sada gledajte, oni uzmu određene stvari i sastave određene stvari zajedno, i to načini hemikaliju koja će uništiti. Sada ostavite ih u njihovoj ispravnoj poziciji, one su u redu; sastavite ih zajedno i one su pogrešne. Vidite? Vidite, to donosi smrt.

¹⁶³ I kada vi pokušate da uzmete Reč Božiju i postavite To u religiju ovoga sveta, vi dobijate smrt za sebe. To ubija predmet. Vidite li na šta ja mislim? To ubija osobu. Vi kažete, "Dakle, sada pogledaj, ti veruješ u Boga. Oh, sada, ti ne moraš *tako* da veruješ. Ako ti-ti-ti. . . naša crkva." Upravo onda, to je bum koji ubija taj predmet.

¹⁶⁴ Vi morate pustiti da sve padne sa strane, i uzeti samo Reč. Stojte tačno sa tom Reči. Ne napuštajte je. Kada je Bog rekao tako, to je baš ono šta to jeste. Ja ne marim šta obrazovanje može dokazati.

¹⁶⁵ U danima Noja, oni su mogli dokazati da tamo nije bilo vode gore u nebu. Ali je Bog rekao da će doći dole, i to je došlo. To je tačno.

¹⁶⁶ Oni danas kažu, "Ne postoji vatre tamo gore, da bi pala." Ali pazite to je palo, jednog dana. Uh-huh. "Kako ćemo mi učiniti *to* i uraditi *ovo*?" Gledajte Bog to čini. On hoće. On je rekao da će to uraditi.

¹⁶⁷ I to Seme će se negde primiti. Slava Bogu! Jedina stvar za kojom On traga, danas, je plodno tlo, negde gde se To može položiti.

¹⁶⁸ To će u nekom početi, i oni će To izopačiti, i pošpricati to kao što je on to učinio Evi. To je započeto u Evi, da bi ona bila tlo i rađala sinove Božije, ne sinove Satanine. Ali ona je bila plodno tlo, i to je palo na pogrešno mesto. Tako će Reč pasti u nevernika, ili sumnjalicu, ili skeptika. To će načiniti crkvenog člana od njih, ali nikada sina ili ćerku Božiju. Vi im recite da

puste njihovu kosu da raste; oni će se smežati u vaše lice. Vi im recite da rade *to* ili *ovo*, ili muškarci da to rade, oni će vam se smežati u lice. To nisu sinovi Božiji. To je pogrešno plodno tlo, ali ipak oni drže to Seme. Vidite li lažne pomazanike? Oni su pomazani, da, sa Svetim Duhom, govore u jezicima, i čine znake i čudesa; ali to je od Satane.

¹⁶⁹ Isus je rekao, “Mnogi će doći Meni u taj dan, i reći će, ‘Gospode, Gospode, nisam li ja izgonio đavole, i-i činio velika i moćna dela i čudesa u Tvoje Ime?’” On je rekao, “Odlazite od Mene, vi počinitelji nepravde.”

¹⁷⁰ Šta je nepravda? David je rekao, “Ako začne nepravda u mome srcu, Bog me neće čuti.” Vidite?

¹⁷¹ Nepravda je nešto što vi znate da bi trebali učiniti a vi nećete to da uradite. Vi znate bolje, ali nećete da to učinite. To je nepravda, vidite. Vi znate da bi oni trebali ostati sa Reči Božijom, ali radi crkve, ili radi nekog drugog, ili još zbog nečega, vi ćete se udaljiti od Reči Božije i učiniti šta je organizacija rekla. “Dakle, ja ne znam. Moja crkva kaže da bi mi trebali raditi to na taj način, i ja to verujem na taj način.”

¹⁷² Vidite, i to je pravo pred vama da vi to netrebate da uradite. To je nepravda. “Odlazite od Mene, vi koji činite nepravdu.”

¹⁷³ Pogledajte na velikog Svetog Pavla, u I Korinćanima 13, On je rekao, “Ako ja govorim jezikom ljudi i Anđela. . .” Sada vi koji želite, ili neko ko želi, da položi na to kao da je to dokaz krštenja Svetim Duhom? Pavle je rekao, “Ako bih ja govorio jezicima ljudi i Anđela, a nimao ljubavi” kao što ste vi svi to imali među vama, “Ja sam ništa.” Vidite?

¹⁷⁴ Vi možete govoriti jezicima, da, jer je To Reč. Propovednik može uzeti tu Reč, i ići napred i propovedati To, i reći tu Reč, i ta Reč će rasti. Ali propovednik može biti sam, licemer. To je Reč. Vidite? Ali istinsko živo stvorenje Božije uzima svu svrhu, tu Reč. “Čovek neće živeti samo od hleba, već od svake Reči koja dolazi.” I vi dodajte još nešto Tome, i vi ćete dobiti izopačen plan.

¹⁷⁵ Ako bih ja otpočeo sa pšenicom, i sastavio to sa kukoljem, i ako bih ih ukrstio zajedno, ako bi to moglo biti tako učinjeno sa polenom, i stavio to ovde unutra, ja bih dobio pšenični kukolj. Vidite? To izgleda kao pšenica, a ipak to je kukolj. To nije originalni život, to ne može ponovo sebe proizvesti. Vidite? To će izniknuti, ali to ne može sebe umnožiti.

¹⁷⁶ Jedan magarac može pariti kobilu, i rodiće se mula, ali ta mula ne može ponovo roditi mulu. To je hibrid.

¹⁷⁷ “Neka svaka reč donese od svoje vrste.” Vidite, to se može roditi jednom. I crkva može doći kao organizacija, jednom, ali to ne može više sebe reprodukovati; da donosi napolje drugu

organizaciju. Luteran ne može roditi Luterana; to je iznelo napolje Metodistu. A Metodista je izneo napolje Pentekost. Vidite, to se ne može razmnožiti unazad, jer je to mrtvo. To ne može započeti probuđenje. Gde je Bog ikada započeo sa probuđenjem u organizaciji? Gledajte preko u vašu istoriju. On nije nikada. To je organizacija koja se formira iz probuđenja.

¹⁷⁸ Kada je Luter, taj čovek Božiji, došao napred sa porukom opravdanja, iza njega je došla Luteranska crkva. Oni nikada nisu mogli to nadgraditi.

¹⁷⁹ Onda je Bog poslao čoveka po imenu Džon Vesli, iza toga je došlo probuđenje. Šta su oni učinili? Organizovali to, nikada više nisu mogli sebe ponovo rađati. Vidite, to je sterilno.

¹⁸⁰ Haleluja! Ali Reč Božija dovek traje! To je tačno. To će doneti od Svoje vrste.

¹⁸¹ Ovde je došao pravo Pentekost, on ne može; pogledajte šta je to učinilo, organizovalo se. To ne može ponovo sebe rađati. Oni mogu imati Oral Roberts-e i sve ostalo, po celoj državi, to ne može to učiniti. To će se vratiti pravo nazad ka tom starom prirodnom umnožavanju mule. I to ne može! Nije važno koliko injekcija to prima, to je još uvek; koliko tu ima duhovnih aktivnosti, i šta god da to ima. A vi, vi ste odrasli, vi znate o čemu ja govorim. Nije važno koliko tamo ima muževa i žena, i šta god još, i koliko mnogo malih sestara se podiže tamo napolju, i malih crkvi i malih organizacija, to ne može roditi probuđenje. To je gotovo. To se ukrstilo sa svetom, od Reči Božije, i to ne može proizvesti ponovo sebe. Bog će podići nešto drugo i pokrenuti Njegovu Reč da ide dalje; i ako se to organizuje, to će umreti takođe! To je tačno. To ne može sebe ponovo proizvesti, jer je to hibrid. To je ispravno.

¹⁸² Pogledajte na vaš hibridni kukuruz danas, oni kažu, "To je najbolji kukuruz." To je-to je ubica. To je ono što vas ubija. Vaši životi nisu bili načinjeni za... Vaša tela nisu bila načinjena za to. Vaša tela su bila načinjena za originalno zrno. To je razlog što su vaši očevi i majke, i tako dalje, živeli duže. To je razlog što su oni bili čvrsti. Čovek, od sedamdeset i osamdeset godina starosti, je bio čvrst i snažan. Vidite, oni su živeli na prirodnim stvarima. Pogledajte te planinske ljude ovde napolju, žive na srnetini i-i originalnim žitaricama. Postavite čoveka ovde unutra, u grad; evo ga dolazi ovde, velika lenština, oko svoje trideset pete, četrdesete godine starosti. Mekušac? Sigurno! Dakle, ja sam skrenuo sa teme, nisam li?

¹⁸³ Primitite, ali ja pokušavam da vam to prikažem, to je civilizacija, ono što mi nazivamo kultura. Kultura, vi ste čuli tako puno o tome. Sada, da li ste ikada čuli šta je bilo moje mišljenje o kulturi? To je čovek koji nema dovoljno živaca da

ubije zeca, ali može ga se divno najesti nakon što ga neko drugi ubije. Tako, ja, to je ono što ja-ja-ja-ja mislim o kulturi, vidite li. To je, to je tačno, vidite. Mi ne. . .

¹⁸⁴ Bog ne dolazi po. . . To nije *kultivisati* čoveka Bogu. Vi ga ne *civilizujete* u Bogu. On je rođen, seme Božije, od Boga, uvek je bio Bog, i nikada ne može biti ništa nego Bog. Vi niste kulturom uvedeni u To.

¹⁸⁵ Sada, kako je on dobio svoju vrstu od Edena, i pomoću deformisanog semena! Satana je načinio ovo veliko mesto, njegov veliki Eden sada. Šta je to? Kultura, nauka, divne crkve, visoki tornjevi, fini ugladeni propovednici, obrazovanje: "Dr. Mr. Dr. Teo., Doktor književnosti, Doktor Teologije, Doktori!" Svaki put kada vi to izgovorite, to ga samo udaljava dalje od Boga, upravo ga daleko udaljava. I zajednice ne žele nekoga ko će stati tamo i koristiti reči "strefiti, jok, vugliti, crći, maznuti." Oni to ne žele. Oni žele nešto što je predivno.

¹⁸⁶ To je ista stvar koju je i Kajin imao na umu, njihov otac, u početku, ponudio je cveće i zemljane plodove. Kada, je Bog želeo žrtvu, taj čovek sa otkrivenjem od Boga! To je bila krv; ne kruška, ili breskva, ili šljiva, ili što god da je bilo, ili kajcija, kao što oni sada kažu. To je bila krv koja nas je izvela napolje iz Edenskog vrta, degradirana krv, žene koja je dopustila da seme pogrešne osobe bude posejano u utrobu i započela to.

¹⁸⁷ Sada mi nalazimo, dokazanim da je Poruka upravo prikladna, ono o čemu vam ja govorim, da bi to dokazali, pogledajte na dane hibridizacije danas, pokušavajući da načine lepši prostor. Pogledajte na hibridizaciju. Pogledajte u život sadnice. Ovde je prošlog leta. . .

¹⁸⁸ To je bilo ovoga leta, bilo je, ja sam imao mali divlji cvet; on mi je pokazivao pre par minuta ranije, to mi je došlo na um. Mali divlji cvet koji sam imao ovde kraj kreveta, ja sam ga trebao zalivati dva puta na dan, da bih ga održao u životu. To je bio hibrid. Ali ono je poticalo od jednog drugog žutog cveta, što je bilo sastavljeno sa nečim još, da načini ovaj cvet.

¹⁸⁹ I taj mali momak je stajao tamo napolju, kada, vi bi mogli kopati i tri metra u zemlju i ne bi mogli naći dovoljno vlage da pljunete. Vidite, to je-bio to je-bio upravo život u prašini, i bio je upravo toliko lep, i nije morao biti zalivan. To je bio original. To nije bio hibrid. Tamo ništa nije bilo pomešano sa time, to je bio originalan cvet.

¹⁹⁰ A ovaj je bio nešto pomešano sa time, morao se zalivati i milkiti, i maziti se. Vidite? *Ovaj* vi niste; nema buba na njemu. Mi moramo to špricati, i sve ostalo, da ih sačuvamo; i razne muve i mušice i ostale stvari, od takvih stvari. Ako vi ne radite to, to će ih ubiti.

Vi ne morate, mušica neće ni doći do njega!

¹⁹¹ Oh, to je istinski, originalni, nanovo rođeni Hrišćanin. Vi ga možete iskušavati sa čime god vi želite. On je još uvek Hrišćanin. Iskušavajte je gde god da to želite, ona je još uvek Hrišćanka.

¹⁹² Jedna mala dama od jednog od braće odavde, nekog od vas ljudi, iz vaše crkve mi je napisno pismo prošlih dana. Rekla je, "Tata ne želi da ja idem na bezbol... ili na košarkašku utakmicu, Brate Branham. Mi verujemo..." Ona je rekla, imala je dvanaest godina starosti, rekla je, "Brate Branham, mi verujemo da ti imaš Reč Gospodnju, u onome što nam ti sada govoriš." Rekla je, "Ja mislim da tata nije u pravu. Ali," rekla je, "ono što ti kažeš, ja ću da verujem." Sada, to je mala slatka devojčica, vidite.

¹⁹³ Tako ja sam razmišljao. "Dakle," ja sam rekao, "srce, gledaj ako si Hrišćanka, ti si Hrišćanka bilo gde. Nije važno gde si ti, ti si još uvek Hrišćanka. Ali," rekao sam, "vidiš, na terenu za košarku, ono o čemu tata razmišlja je, da ti čuješ te klince kako se kunu i deru na takav način. Ja verujem još uvek da bi ti bila Hrišćanka. Ali, vidiš, tata je više napredniji u životu nego što si ti. Vidiš?" Sada, rekao sam, "Sada ti imaš dvanaest godina, i rekla si da imaš malu sestru, od četiri. Sada ona želi da ti sečeš lutkice od papira. 'Oh, samo izvoli, ja nemam dovoljno vremena da sečem papirne lutkice.' Vidiš ti si naprednija nego što ti je mala sestrice."

¹⁹⁴ Sada to je gde bi crkva trebala da bude danas, daleko naprednija u Reči Božijoj. Ne Metodisti, Baptisti, Pentekostalci, Prezbetarijani; već napredovali u Reči, u sinove i kćeri Božije. Uh! U redu. U redu. Poruka je bila pravovremeno, dokazana.

¹⁹⁵ Kroz nauku, njegovu nauku i istraživanja, vidite, oni su pokušali da izopače sve, da načine to drugačijim semenom, načiniti nešto drukčije, načiniti to lepšim.

¹⁹⁶ Pogledajte na naše sestre. Ja sam primetio malopre, kako one lepo izgledaju. Oh, vi ih možete postaviti ovde napolje na svetsko takmičenje sa nekima od ovih Gloria Swanson-ih, ili nekima od ovih striptizeta i takvima ovde preko u California-ji, i one su to promašile za milione kilometara. Ali njihova imena nisu u knjizi popularnosti; ona su u Knjizi Života, vidite. Uh-huh. "Krotak i ponizan duh je veliko blago pred Bogom." I Biblija je rekla za-za naše žene da se "ukrašavaju sa krotkim i poniznim duhom, podložne svojim muževima, i u dražesnosti." To je ono što u očima Boga ima veliku cenu. Vidite? To je tačno.

¹⁹⁷ Ne sve ovo ovde, to je ono šta su one učinile; one, Max Faktor, imaju ulepšane žene, njihovu spoljašnjost, što je od Satane. Čitava ta stvar je od Đavola. Da li ste to znali? Svakako. To je sve od Đavola.

198 Sada ja se sećam moje male žene kada je ona bila mlada i lepa, ona se nije šminkala. Ne. Ona je došla gore, ja sam je krstio u Ime Isusa, kada je ona bila u maloj haljini do kolena *ovako*, vidite. Ali sada ona postaje stara, i ona je rekla, "Ja postajem tako naborana."

199 Ja sam rekao, "Znaš, kako ti postaješ starija, moje oči postaju mutnije. Ja se sećam tebe onakve kakva si bila, i ja se sećam i ja znam u svom srcu šta ćeš ti biti jednog dana. Vidiš? Vidiš? Vidi, sa tihim i nežnim duhom koji ti imaš, Bog će nas sastaviti ponovo tamo preko. To je to, onda mi više nikada nećemo biti promenjeni." Tako zašto. . .

200 Ali, vidite li, u danima Noja, kada su sinovi Božiji videli kćeri zemaljske, da su bile lepe, oni su sebi uzimali žene, za žene. Vidite, sinovi Božiji su videli kćeri zemaljske, jer su one bile seksi i-i odevene na takav način. Oni, oni su žudeli za ženama, i oni su otišli za njima, vidite.

201 Ja sam zahvalan da vi sinovi Božiji vidite iza toga, vidite, čime te žene čine sebe. Vidite?

202 Ali šta je to? To je sve lepo. To je hibridizacija. Uzmite neke od njih, operite im lica, one. . . vi ne biste znali šta bi vi imali. Vidite? I to je tačno. Možda sa dovoljno temperamenta da nadviče motornu testeru, i-i neugodna, i-i svadljiva, i prljava, i juri okolo sa drugim čovekom.

203 Nije me briga šta, moja žena, ja-ja poštujem odanost u ma kojoj ženi. Kada sam ja bio mali dečak, ja sam uvek govorio, "Ako bi crnkinja htela da bude odana, ja bih prolio zadnju kap svoje krvi da je održim takvom." Vidite, ja poštujem ono što je ispravno, pravu stvar. Ja sam pokušao tako da živim, ceo moj život. Ja sam onda bio mlad, sada ja sam star, nisam promenio svoje ideje ni malo. Vidite?

204 Nauka, istim šablonom što je učinio Evi, on je takođe to učinio i crkvi, izopačio je skroz. On iznosi danas njegove planove, kroz njegovu hibridnu crkvu, njegov moderan Eden koji mi danas imamo. Mi živimo u naučnom Edenu, Sataninom Edenu, naučnom Edenu.

205 Ako bi ste vi okrenuli do toga, u Isaiji 14:12. Ja ću vam to citirati, ako vi to želite, ako želite, 12 i 14.

. . . Satana je rekao u sebi, *ja ću sebe uzdignuti iznad Najvišeg.*

On će imati kraljevstvo, u kojem će ga čak i sinovi Božiji slaviti.

206 I to je tačno ono što je on učinio. On je to učinio kroz crkvu, religiju, kao što je on to otpočeo u početku, religijom. On je to učinio.

207 Takođe kao što je prorok Pavle video, u II Solunjanima 2-ga glava, da se on-on uzdigao u glavu u E-. . . njegovom, tom

velikom naučnom Edenu toga danu, u nauci, u obrazovanju i civilizaciji. I načinio je to, sebi, i konačno će se postaviti kao glava u ekumenskom koncilu, gde će se sve crkve morati njemu pokloniti. I vidite šta je to? To je duh zablude koji deluje među ljudima; sinovi Božiji, koji su načinjeni po liku Božijem; i kćeri zemaljske, koje su načinjene na lik čoveka; uvukao ih je u pogrešne stvari, kao što je to on učinio sa Evom. I oblikovao je, sebi, kroz njegovu efektivnu nauku i obrazovanje i kulturu, dok on nije dobio sebi moderni, naučni, Eden smrti.

²⁰⁸ Gde, je Bog, kroz Njegovu Reč, izgovorio, i imao jedan Eden bez smrti; bez nauke, bez obrazovanja koje mi imamo danas, ili bez civilizacije.

²⁰⁹ Vidite li to sada, razumete li to? Vidite, sada on je dobio svoj Eden. Gledajte, sve ga crkve proslavljaju. To je šta je, u II Solunjanima ovde, On rekao.

. . . taj čovek koji sebe naziva Bogom, sedeći u hramu Božijem, . . .

I svi . . . koji su na zemlji će mu se pokloniti i proslavljace ga, čija imena nisu zapisana u Jagnjetovoj knjizi života . . . pre postojanja sveta.

²¹⁰ Vidite, to je moderni Eden. Sada šta on čini, sebi? On pokreće sebe, Rim, njegovo konačno veliko žderanje, Edensko mesto.

²¹¹ Jeste li videli odakle su ti ljudi došli od preko ovamo prošlih dana? Jeste li primetili sve te trinaestice koje su se onda desile? On je izgovorio trinaest reči, imao je njih trinaest koji su uzimali večeru zajedništva, govorio je na Yankee Stadionu, što je trinaest. Sve je bilo trinaest.

²¹² I broj naše nacije je trinaest, i pojavljuje se u 13-oj glavi Otkrivenja; trinaest pruga, trinaest zvezda, trinaest traka, broj trinaest na kovanici, trinaest zvezda na kovanici, sve je u trinaest, i žena. Vidite?

²¹³ I ovde dolazi papa, ta glava, ka ženi; lažni antihrist lažnoj nevesti, od nauke. Što je, naša zemlja, naš Američki istočni svet ovde, u stvari Zapadni Svet, koji vodi svet, u nauci. Dolazi ka njoj, u njegovoj naučnoj crkvi, i kako se svi protestanti poklanjaju njemu, vidite, u trinaest. Vidite li to? Sve je u trinaest. Naša cela nacija, i sve ostalo, je u trinaest, svet žena. Vidite, ovde smo mi, mi smo to dobili. To se preokrenulo u svet žene u vrtu Edenskom, ali to će biti Božiji svet jednog dana. Primitite sada.

Sada, takođe, ovi proroci i ostali su prorokli to.

²¹⁴ I sada sve ponovo postaje kao što je bilo pre nego što se Bog pokrenuo nad zemljom, to postaje duhovni haos. Sigurno, to jeste.

²¹⁵ Primitite ovde taj drugi Eden tipiziran je veoma blisko u prvom, da prevari, skoro i Izabrane. Primitite sada, to. Ja ću napraviti ovde neke usporedbe, upravo u nekoliko minuta. Sada ja bih morao stati, jer je već jedanaest sati, i tako slušajte. Ova dva Edena, kako je taj Eden pokušao tipizirati, baš kao što je Satana uradio u početku, Evi u pravom Edenu, tom prvom Edenu. Samo ih posmatrajte, sada su zajedno tipizirani. Vidite, mi smo to dobili, sada svako razume to jasno, jedan naučni Eden u kome mi sada živimo. Vidite? Sada, to nije bio Božiji Eden.

²¹⁶ Božiji Eden ne dolazi kroz nauku, obrazovanje, kulturu. To dolazi kroz Reč, vidite, nazivajući sve te stvari kao da one nisu. I primitite, u vrtu Edenskom. . . Hajde da ih malo usporedimo. Sada primitite.

²¹⁷ Čovek i njegova žena, sakrili su se u vrtu Edenskom, taj par je bio golišav i to nije znao. Je li to tačno? U Božijem Edenu, par je bio golišav i to nije znao.

²¹⁸ Sada oni su goli ponovo i to ne znaju, Otkrivenje 3, to Laodikejsko Crkveno Doba.

Zato što si. . . go, jadan, siromašan, bedan, slep, i to ne znaš.

²¹⁹ Sada, u Božijem Edenu, oni su bili goli i to nisu znali. I sada u Sataninom Edenu, od nauke i obrazovanja, oni su goli ponovo i to ne znaju. Kakva perverzija!

²²⁰ Pogledajte to danas. Pogledajte na čoveka, koji pokušava da nosi veš njegove žene koji je pod suknjom; i ona pokušava da nosi njegovu odeću. I on pokušava da pusti svoju kosu kao što je to njena; a ona seče svoju kao što je to njegova. Oh, oh, oh, moj! Muškarci pokušavaju da budu kao žene, a žene pokušavaju da budu kao muškarci, jedna perverzija!

²²¹ To je ista stvar koju crkva pokušava da čini, istu stvar, to Laudikejsko Doba. Primitite.

²²² Razlog što oni nisu znali da su goli, u početku, tamo je bio Sveti Duh koji je bio veo za njihovu golotinju. Oni to nisu znali. Sveti Duh je bio preko njihovih očiju, i oni nisu videli ništa osim brata i sestre, vidite. Zakonski, oni nisu znali da su bili goli. Svetim Duhom!

²²³ Sada ih je duh nesvetosti, nečistoće i požude, uvio u veo; obrazovanje, nauka, "Pa zašto, to je naučno. Nositi šorceve, to rashlađuje." Indijanci vas uče bolje od toga. Oni se umotaju u ćebe, da bi imali erkondišn, vidite, i oblače ih. Vidite, obrazovanje se apsolutno vratilo nazad ka vremenu, sama stvar za koju oni misle da ih je dovela do kulture i civilizacije, ih je vratila u neznanje ponovo, gore nego što su oni imali na početku.

²²⁴ Školovanje, obrazovanje, pogledajte na škole! Pogledajte tamo dole na univerzitet, prošlih noći, na te dečake! Koliko

mного bebi se rodilo tim mladim damama tamo, tim mladim damama svake godine na univerzitetu! Mislite! Vi kažete, “To je ulično smeće.” I ti dečaci, ti “dvadeset-prvi dragulj,” oni ih zovu, sa ružem na usnama, i-i kosa sa šiškama, i umotana u lokne viseći dole. Oni tako kažu. I odeveni nečisto, prljavo! Vi kažete, “Dakle, to je samo ulično smeće.” Da li je? To su studenti sa fakulteta.

225 Oni su bili na jednoj pijanci, prošlih večeri. I oni nisu znali šta da rade, i tako, imali su tuče. I pijanka i preljube, i sve poput toga, i nije im to bilo dovoljno. Oni su razbili flaše, i jurnuli na vrata jedne žene, i lupali na vrata; oni su došli, i udarili ih u lice. Iskopali su potpuno oko jedne devojke, i mnogi od njih su bili nagrđeni za života. Vi mislite da su oni to ostavili? Ne.

226 Dvojica njihovih dečaka muvali su se gore dole po ulicama, i dve mlade udate žene sedele su na-na stepenicama, i oni su nasrnuli na žene. Policija ih je uhapsila i stavila u zatvor. Rektor je došao tamo dole. I cela stvar se raširila na tom univerzitetu, to je jedini posao koji oni imaju tamo. Rekli su, “Oni su moji momci. Vi ih oslobodite.” I oni su ih oslobodili.

227 Tu ste vi; civilizacija, obrazovanje, vode u smrt i kaos, i pakao. Da niste slušali te stvari. Primitite sada.

228 Eva je upravo morala malo da proviri, da vidi kako svet izgleda. Znate, mnogo puta, “Mi moramo upravo da nosimo malkice od *ovoga*.” Ili, vi znate šta ja mislim, upravo da malo provirimo, da bi videli. Sada u Sv. Jovanu ili . . .

229 Prva Jovanova 2:15, Bog je rekao, “Ako vi volite svet ili čak volite od sveta, ljubav Božija nije čak ni u vama.” Te stvari koje su tamo napolju su mrtve. Vi ste obrezani, odsećeni od toga. Vi ne želite te stvari ovoga sveta, vi ste tome mrtvi. One su mrtve. Vi ne želite ništa mrtvo. To je trulo. To smrdi. Kako može nešto što je živo da želi nešto tako prljavo? Vidite, vi ste živi u Hristu. Ta Reč vas čini živima.

230 Moj, kada ja mislim o tome u ovim danima u kojima mi živimo, nazivanog obrazovanje! Vi čak ne možete da dobijete propovedaonicu osim ako vi nemate Doktorsku Titulu, i tako dalje.

231 To me podseća na jednog kapelana, jednom, dolazeći iz vojske. On je-on je rekao, “Brate Branhame, bilo je to odmah nakon Prvog Svetskog Rata.” Rekao je, kapelan je rekao, “Narednik se pojavio i rekao, ‘Kapelanu, ti želiš da se provozaš tamo napolje na front sa mnom, napolju u Argonne,’” tamo napolju od La Salle, Lorraine, Francuska, znate već. I rekao je, “On je zapisivao koliko je tenkova bilo uništeno.”

232 I rekao je, “To je bilo na Uskrsnje jutro.” Rekao je, “Ja sam upravo prošao kroz . . . Ja sam prošao tuda sa bolničarkom, i ona je davala tim ranjenim dečacima, Američke ruže, znate

već, one što su Amerikanci uobičavali. Ti momci su zgrabili te ruže, i vikali su i plakali, jer su oni znali da to dolazi od kuće.” Vidite, to je bilo od kuće.

²³³ I na taj način ja mislim da mi to radimo sa Reči, vidite, zgrabimo To, “O Bože!” To dolazi od Kuće, vidite.

²³⁴ Rekao je, “Video sam čudo. U mome srcu. . .” On je rekao, “Ja sam otišao tamo napolje i rekao. . .I kapetan je otišao napolje da izbroji koliko tenkova je bilo uništeno, i stvari poput toga.” Rekao je, “Sveti Duh je rekao, ‘Idi preko do te male stene.’” I on je pogledao okolo. Rekao je, “Oni su bacili taj iperit i hlora otrovne gasove i,” rekao je, “jednostavno to je spalilo sve lišće sa drveća. Tamo nije ostala niti jedna živa stvar, a ovde je bio Uskrs!” On je rekao, “Kakav Uskrs! Kakvog li Uskrsa, kada nije bilo niti travke na zemlji, bez ičega!” I rekao je da ga je Nešto privuklo ka jednoj steni. On je preokrenuo stenu i prevrnuo je, rekao je, “Tamo se nalazio jedan mali Uskrsnji cvet ispod toga, bio je sačuvan ispod stene, kroz sve te otrovne gasove.” I rekao je, “Ja sam mislio, ‘O Bože, drži me pod Stenom Vekova, dok sav ovaj otrov ne prođe, i dopusti mi da procvetam u toj Zemlji preko.’”

²³⁵ Mi bismo mogli stati upravo ovde, ako želite, jer ja-ja imam tako mnogo ovde, i ja nikada neću dospeti do toga, svakako, vidite, do tih stvari. Tako možda bih se ja mogao vratiti ponovo i doneti vam to.

²³⁶ Oh, ja sam upravo prošao kroz propovedanje prošlih dana, “Čovekov Misaoni Filter,” vi ste svi To pročitali, vidite, “proizvodi ukusa svetog čoveka.” Mislite, braćo. Šta god da radite, mislite! Efežanima 5:26, tamo je rečeno.

²³⁷ I mi smo imali razgovore, razgovarali smo o reči *predodređen*, vidite li, to spotiče tako puno njih. To je Božija Reč. On, On to koristi, “jer smo mi predodređeni po Reči Božijoj.” I to, u tome mi. . .Kada ste vi predodređeni, pa što, to se mora desiti, zato što je tako. Bog, Bog vas je izabrao zato što je On znao šta ćete vi uraditi od početka.

²³⁸ I nemojte dopustiti da vas Đavo pošprica sa obrazovanjem i otrovom, i stvarima poput tih, “Ti moraš da budeš moderan. Ti moraš da budeš *to*.” Vi ne morate da budete ništa nego sinovi i kćerke Božije. I ako ste vi rođeni od Reči, vi jeste. Primetite taj sprej. Ako vi uzmete seme, dobro seme, i vi ga pošpricate, to će-to će ga ubiti. I kada vas oni pošpricaju sa tom denominacijskom stvari skroz preko vas, to će uništiti uticaj te originalne Reči. Ako vam oni kažu, “Vi morate da učinite *tako*. Pa zašto, i druge devojke čine tako. Drugi ljudi čine to.” Da niste to verovali. To će uništiti Božiji uticaj Njegove Reči na vas. Vi znate to.

²³⁹ Naš tekst kaže, “Nemojte se prilagođavati,” pošpricati, “već se transformišite,” seme koje je u vama.

240 Ljudi današnjice se ponašaju kao da čak ne veruju da postoji Bog. Da li ste to znali? Oni se ponašaju tako. Sada, ja ne želim da ih nazivam budalama, ali oni se tako ponašaju. Jer, Psalam 14:1 kaže, “Budala kaže u svom srcu, ‘Nema Boga.’” Vi ne trebate osobu nazvati budalom. Ali oni se svakako ponašaju kao da jesu, jer oni ne. . . Oni se ponašaju kao da nema Boga. Ovu Reč upravo ignorišu.

241 Pogledajte, ovde prošlih dana, oni su me pozvali preko u sobu da gledam. . . Billy Paul, ja verujem, ili neki od njih, rekli su da je bio neki religiozni program na televiziji.

242 Mi nemamo televiziju. Neće biti niti jednog u mojoj kući, nikada. Ali tamo je bilo. . . Vi ih želite, to je na vama. Ali meni je Bog rekao da to ne radim.

243 I kada smo se mi premestili tamo, ja sam iznajmio od te drage stare sestre tamo gore, ona je imala televizor jer su oni morali to imati da bi ona iznajmljivala kuću. I ja sam pustio da oni gledaju taj religiozni program, tako oni-oni su zvali i rekli da će tamo biti Evanđeoske pesme.

244 I vi govorite o toj gomili Rikija, koji su se ponašali kao što su oni, nazivajući sebe pevačima Evanđeoskih pesama! To je bilo sramoćenje Isusa Hrista, videti način na koji su se oni držali, tresući se, i-i te Rikijeve ošišane kose i sve ostalo, znate vi. Upravo, to je upravo-to je upravo-to je upravo izgledalo kao da je zavatlavanje!

245 Kajin je bio takva vrsta osobe, religiozan u delima, svakako. Ali je on imao pogrešno seme u sebi, vidite, i zato je to proizvelo zmijino seme. Satana je siktao nad nad tim semenom u Edenu, i to je ono što je donelo Kajina. On je stavio svoj otrov na to.

246 On, Kajin, znao je savršenu volju Božiju. On je znao savršenu volju Božiju. Kajin je to znao. Zašto? Ali, on je to odbio da učini, on je onda dokazao da je bio zmijino seme. Kada je on video savršenu volju Božiju, on ju je odbio. On je video da je Bog potvrdio Aveljevu poruku. On je znao da je to bila volja Božija. Vidite? On je video da je Bog potvrdio Aveljevu poruku. I šta je Bog rekao njemu? I On je samo, On je rekao, “Čini isto, proslavljaj kao i tvoj Brat, i-i činićeš dobro.” Ali da li je on. . . On je video savršenu volju Božiju, ali je on nije želeo. Vidite, on je želeo da doda nešto tome.

247 I ovi teolozi vide ovu Bibliju, oni To čitaju, ali oni To ne žele da čine. Vidite? To pokazuje zmijino seme. Oni su To videli potvrđeno, i tako jednostavnim pred ljudima, ali izgleda kao da je to tako teško ljudima da se ponize Reči Božijoj.

248 Zar niste vi svi to okusili, kada vi govorite, vi žene, devojkama, u vezi sa nošenjem duge kose, i one kažu, “Zašto vi imate tako dugu kosu?” Vidite? “Zašto vi nosite vaše suknje

duge, do dole?” Vi idete da im govorite, a one kao da to primaju sa prezirom. Nije li to tačno? Vidite, one znaju da je to ispravno, ako-ako ima tamo u njima i malo dame. Vidite? One znaju da je to u redu. Ali, vidite li, one ne mogu da ponize sebe da učine Tako. Vidite, to je ono.

²⁴⁹ Vidite li kako je Kajin činio? On nije moga sebe poniziti do potvrđene Reči Božije. On to nije mogao učiniti.

²⁵⁰ Oh, čak Pentekostalci kažu, “Slava Bogu! Haleluja! Ja sečem moju kosu, i govorim u jezicima!” Huh! To pokazuje upravo tamo da je nešto pogrešno, vidite, to seme donosi nešto pogrešno.

²⁵¹ To Seme ne može. To Seme Božije ne može roditi ošišanu ženu. To ne može to učiniti. Upravo ne može to učiniti, jer Biblija tako kaže. Vidite, To ne može to učiniti. Ne, gospodine.

Sada, to izgleda da je tako teško poniziti se Reči Božijoj.

²⁵² Primitite to u Postojanju 4:6 i 7, samo da čitamo neke delove Pisma ovde. “Učini kao što Avelj čini.” On je rekao, “Ako ti-ako ti vidiš šta je tvoj brat . . .” Rekao je, “Idi napred i učini ono što je i Avelj učinio, učini istu vrstu službe koju je i on učinio, i-i Ja ću te blagosloviti. Ako ti nećeš, greh ti leži pred vratima.” Sada, *greh* je “nevera.” “Ako ne učiniš kao što je Avelj učinio! Ti si video da sam Ja njega potvrdio, i načinio ga pravednikom. Sada ako ne učiniš to, onda to pokazuje da- da greh, nevera, leži kraj vrata.” Vidite?

²⁵³ I danas oni vide šta Bog potvrđuje. Oni vide šta Bog radi. Oni vide sve ove stvari kako se dešavaju. Oni znaju u vezi toga. Bog pokazuje Svoje znake gore na nebu i dole na zemlji, i sve te stvari kao što su te, i oni vide šta se dešava. Ali oni to ne žele učiniti. Vidite, Satanu, zmijino seme; pametni, dolaze sa seminara, obrazovani do kraja, svaka reč, a ma baš sve, stoje za propovedaonicom potpuno ispravno, i svaka reč baš mora biti tačno onakva, gramatika mora biti ispravna, i sve tako. Vidite? Sigurno, on se ne može poniziti, takav momak. Vidite, oni baš ne mogu to učiniti. Oni ne mogu. Oni upravo ne mogu to učiniti.

²⁵⁴ Sada, “Ako ne, greh leži kraj vrata; nevera leži,” onda on je postao svojevolutno neposlušan. “I kada vi znate činiti dobro, i ne činite, to vam je greh,” ako vi znate šta je ispravno pa vi to ne činite. Vidite? Onda on je postao svojevolutno neposlušan nakon što je Reč bila potvrđena, onda je on prešao liniju razdvajanja, onda je on bio izvan Edena kada ju je on prešao. Postoji linija do koje vi možete ići toliko daleko, i, ako biste vi išli dalje na drugu stranu, vi ste napolju. Vi to znate, zar ne? Postoji linija. Ako vi to ne verujete, vi ste čitali Jevreje 10:26. To je deo Pisma na koji sam ja ukazivao tamo, vidite.

Jer ako grešimo namerno, pošto . . . smo primili poznanje istine, nema više žrtve za grehe,

255 To je Novi Zavet. Je li to tačno? “Ako vi namerno grešite nakon što ste primili Znanje što vam je bilo propovedano, čitano vam, dokazano vam; nakon što vi vidite znanje o Istini, i vi idete dalje i ne verujete, svojevolutno, tamo nema više žrtve za grehe.”

Nego...strašno čekanje...suda i jarost vatre, koja će progutati protivnike.

256 Je li to tačno? Vidite, vi možete preći tu liniju. Kao što su deca Izraela učinila na njihovom putovanju, idući kroz pustinju, Izrael je učinio isto. Nakon što su oni čuli Mojsijevu Poruku i videli je potvrđenu; slušali su lažne proroke koji su rekli, “Oh, sada pogledajte, deco, mi smo svi isti. Mi se trebamo ženiti jedni između drugih, i mi trebamo činiti *ovo*.” A Mojsije im je rekao drugačije, i videli su da Bog to potvrđuje. Zato što, je Balam izgledao više poučan čovek nego što je to bio Mojsije, vidite. On je došao iz velike nacije gde su bili veliki ljudi, i svi su bili zajedno organizovani, ta zemlja Moab, velika armija, i velike stvari da bi se ljudi u tim danima trebali plašiti. I ovde dolazi dole prorok, jedan prorok, jedan pomazan, jedan lažni pomazanik, vidite, došao je dole do jednog pomazanog (pogledajte koliko blisko), i učio ljude, i mnogi od ljudi su otišli za tim. Da niste nikada to zaboravili. Vidite, otišli su za stvarima koje nisu bile Reč, potvrđenjem dokazana Reč!

257 Nemojte dopustiti da dođe ovde i da vam kaže nešto pogrešno. Gledajte šta Bog potvrđuje i dokazuje.

258 Sada da su ti ljudi pogledali unazad, i rekli, “Mojsije! Bog se pojavio u oblacima. I čovek je izgovorio u postojanje, insekte, muve, žabe; i uklanjao čireve i zaraze. Otvorio je Crveno More, i mi smo došli...I hranio nas manom sa neba. Oh, to je naš prorok!”

259 Ali ovde dolazi dole jedan drugi prorok, “Slava Bogu! Ja sam prorok, takođe.” Govoreći, “Sada, vi svi, ja ću vam reći. Sada, sada vi razumite, ja koristim bolju gramatiku nego Mojsije. I ja sam na *ovaj* način i *onaj* način, vidite,” i tako dalje.

260 I prva stvar znate, oni su pali za time. I svaki od njih je poginuo tačno u pustinji. Niti jedan nije živio. Oni nikada nisu. Oni neće biti u Nebu, niti jedan od njih. Isus je rekao.

261 Oni su rekli, “Naši su očevi jeli manju u pustinji!” Vidite, Pentekostalci, su u pravu, vidite, oni su istinski prošli kroz sva iskustva. “I naši su očevi jeli manju u pustinji!”

262 On je rekao, “I svaki, od njih, je mrtav.” *Smrt* je “Večno odvojenje.” Oni nikada neće ponovo ustati, iako su i prošli kroz sva ta iskustva. Figurativno govoreći, oni su govorili u jezicima, i plesali u Duhu, i sve ostalo.

263 Ali kada je došlo do konačnog obračuna između Reči među dva proroka, jedan od njih na Reči, a drugi od Reči; oboje njih proroci. Razumete li to? Recite, "Amen." [Zajednica kaže, "Amen."-Izdavač.] Jedan na Reči, a drugi od Reči; obojica njih, proroci, dokazani proroci. Ali je jedan bio sa Reči, vidite. Lažni pomazanici zadnjeg vremena, vidite. Jedan prorok... Oboje su bili, proroci; jedan na Reči i jedan (jedan) potvrđen od Reči, a drugi nije bio potvrđen od Reči. Kajin i Avelj, ponovo. Vidite dvojicu, lažni-lažni i istiniti? U redu.

264 Ali svaki od njih je istrunuo u pustinji, i poginuo. Njihove duše su mrtve, i izgubljene. I oni su bili tačno na polju dužnosti, idući u crkvu i same stvari koje im je Bog odredio da čine, ali prihvatili su lažnog učitelja, koji nije bio potvrđen sa Reči, da bi bilo dokazano da je ispravan. A ipak on je bio Doktor Teologije, i kako god biste vi hteli zvati pravog proroka, ali nije bilo potvrđeno duhovno kroz Reč i kroz znak od Boga. I oni su propali u pustinji; pravedni, časni, religiozni ljudi, umrli su, i nikada neće biti u Nebu.

265 Vidite gde bi mi trebali hodati? Razumete? [Zajednica kaže, "Da."-Izdavač.] Ne dajte da to isklizne.

266 Isto kao i u vreme Nojeve semene-Reči koja je podigla plutajuću transformaciju od zemlje do neba. To je zvučalo ludo za ljude, da imaju jedan mali kult kao što je Noje imao. I on im je rekao, rekao je, "TAKO GOVORI GOSPOD. Bog je progovorio, i tamo dolazi kiša."

267 Nauka, i obrazovani i religiozni toga dana, su rekli, "Pogledajte tog starog šarlatana. On je postao star, njegov um zakazuje."

268 Vidite, ali on je bio u pravu, jer je on bio potvrđeni prorok. I onda, na kraju vremena, njegova poruka je bila istinski potvrđena. Šta je on učinio? On se transformisao od zemlje ka slavi, pomoću arke, od Reči koju je on propovedao. To je bilo transformisano.

269 Naučnički sprej je učinio da ostali istrunu u sudu. Oni su trunuli na vodama suda, toga potopa.

270 Šta ljudi pokušavaju da čine danas, u ovom velikom naučnom dobu obrazovanja, ta Edenska crkva, obnavlja se ponovo nazad ka njenom Edenu, stanja nauke, umesto Reči? Da li vi veličate Reč Božiju? Da li ljudi pokušavaju da uzdižu Reč Božiju, ili oni pokušavaju da uzdižu sebe? Šta od toga, pitam se? Tu crkvu.

271 Njegovim deformisanim semenom, programom znanja, prouzrokovano je da cela rasa ponovo, kroz nauku, da naučno budu nepoznavaoi Reči Božije! Naukom su postali neznalice o Božjoj Reči! To je velika izjava, nije li? Ali, oni jesu.

Kažete, "Pa zar može to biti?"

272 Tako je to bilo kada je došao Isus. Dan kada je došao Isus, ti ljudi su znali Reč Božiju, samo kao slovo. Nisu li oni? Sigurno. Ali oni su bili neznalice o tome Ko je On bio, kada su oni videli Boga na krilima goluba, da ispunjava i radi tačno ono što je On rekao da će On raditi. I On je učinio tačno ono što je Reč rekla. "Ako Ja ne činim dela Moga Oca, onda Mi nemojte verovati." Ali On je učinio baš kao što je Reč rekla da će On činiti. I oni su bili naučni ljudi u tim danima, ali su bili naučne neznalice, da svojevoljno greše.

273 Požuda je zaslepljujuća. Oni trebaju Božiju Reč da joj pokaže, da pokaže njenu golotinju. U Otkrivenju 3, rečeno je, "Ja ti savetujem da kupiš od Mene ulja, da bi ti se oči otvorile, da bi ti mogao videti svoju golotinju."

274 To ulje je Božija Reč, isceljenje očiju koje vas dovodi od prirodnih stvari ovoga sveta, i transformiše vas, pomoću sile Božije, u Njegovu Prisutnost. Onda vi vidite! Vi kažete, "Ja sam jednom bio izgubljen, sada sam pronađen. Bio sam slep, ali sada ja vidim." Vidite, to je bilo drugačije.

275 To je ono što je poziv crkvi danas, "Ja ti savetujem da dođeš Meni i da kupiš ulja za svoje oči, da bi ti mogao biti pomazan Mojim uljem, i onda ćeš videti."

276 Neka Sveti Duh dođe nad ma koju osobu koja istinski ima nešto ovde dole! Isceljenje dolazi iznutra. Neka to isceljenje dođe od Duha koji je u vama. Ako je to pravi Duh koji pomazuje istinsko Seme, To ne može učiniti ništa drugo do proizvesti sinove i kćeri Božije. Ali istinski Duh može doći i na seme kukolja, kiša može pasti i na kukolj, i učiniće da ono živi isto kao što To pada na pšenicu i čini da ona živi. "Ali po njihovim rodovima ćete ih poznati." Vidite? I mi smo voćka, Božija, rađajući Njegovu Reč.

277 Isus je rekao, "Neka se čovek odrekne sebe, i neka Me sledi. Neka se on odrekne svojeg obrazovanja, odrekne svojeg znanja, odrekne svojih titula; i uzme svoj krst i sledi Mene."

278 Ljudi su izgubili svoja normalna pristojna razmišljanja, ja prolazim male delove Pisma ovde dole, samo za... Dao sam sebi oko pet minuta o tome, deset, vidite. Ljudi su izgubili njihovu normalnu pristojnost jedni među drugima. Oni-oni nisu kao što su bili. Čovek vremena, od braće i ja, ovde, znaju, i žene. Ljudi se više ne ponašaju kao što su uobičavali. Oni su izgubili njihova normalna razumevanja. Taj-taj-taj mentalni-taj mentalni uticaj koji je nad ljudima ovog modernog naučnog dana u kojem mi živimo, je prouzrokovao da ljudi izgube njihove prirodne rezone. Oni ne mogu nekoga poštovati, jednu ženu, kao sestru i jednog brata. To je nešto prljavo. Toliko brzo dok su oni...

279 I žene se oblače toliko nemoralno, kada izlaze među ljude. I one kažu, "Ja sam dobra žena." Pa onda, radi čega ona izlaže

sebe tamo napolju na taj način? Ona je slepa. “Dakle, ako-ako bi vaša . . . Ako bi neke od ovih sestara ovde, koje su mlade, ako bi vaša majka ili moja majka izašla napolje na ulicu, na način kao neke od ovih žena, oni bi je stavili u umobolnu instituciju; ona nema čak dovoljno uma da zna da treba obući svoju odeću. Dakle, ako je to bilo umobolno onda, to je umobolno i sada. To je još uvek ista vrsta žene. Vidite? Ali one su izgubile svu njihovu pristojnost, sva njihova razumevanja. Oni su izgubili. I sa modernim razumevanjem, sa kulturom i obrazovanjem, “To je zdravije, da bude tako.” To je grešno i smrt! Primetite. Oni su, oh, ne kakvi su oni nekada bili. Kada . . .

²⁸⁰ I primetite u crkvenom životu. Bilo bi, u crkvenom životu, ranije davno, kada bi prorok imao nešto da kaže, TAKO KAŽE GOSPOD, ljudi bi se pokrenuli. Oni bi stajali tačno sa Time. Oni su se pokretali. Ali sada, “Meni se ne sviđa taj momak. Glasajmo protiv njega.” Huh! Vidite? Uh-huh. Vidite, oni više nemaju razumevanja. Ljudi se više ne kreću po Duhu Božijem.

²⁸¹ Božija Reč je Njegov Duh, i Njegova Reč dolazi Njegovom proroku. I Reč bi trebala da vas transformiše od onoga što su stvari ovoga sveta, u lik sina i kćeri Božije. I ta Reč može jedino doći kroz ove proroke, dok je oni govore. I to treba biti uspoređeno sa Reči, i pokazati da je to bila Reč. Onda ako vi prihvatite tu Reč, To će vas transformisati; od sina Božijeg ili kćerke . . . u stvari, od sina sveta, kćerke sveta, u sina i kćerku Božiju.

²⁸² Pogledajte na vas koji ste ovde. Koliko od vas je imalo to iskustvo? Svako od nas. Mi smo imali to iskustvo. Zato što, je To bilo izgovoreno, To je bilo verovano, i Reč je došla napred i pala u tlo srca, i tamo je To izraslo pravo iz toga. Vidite?

²⁸³ Transformišući vas, Njegov Sveti Duh transformiše seme Reči u Njegovu sličnost. Kao kada kruškino drvo rodi krušku, i jabukino drvo rodi jabuku, i takve stvari; Njegova Reč će roditi sinove i kćeri Božije. To je ono što je određeno da čini.

²⁸⁴ Jednog dana kada je svet bio u mraku i haosu ponovo, Duh Božiji se pokretao nad njim, u tom predodređenom semenu. Predodređeno seme, to predodređeno, bilo je transformisano. To je dovelo do Isaije 9:6.

²⁸⁵ Sada, taj prorok je stajao tamo, kakav čovek koji je upravljao nad nacijom, tim ljudima. Religiozni ljudi toga dana su mu verovali; ne oni svi, oni nisu nikada. Ali, taj prorok, oni su videli da taj čovek govori stvari koje su potpuno tačne. Ono što je on rekao je bilo savršeno, i to se desilo. I, ovde, taj čovek je trebao da stane pred njegovim ljudima, i da kaže, “Devica će zatrudneti,” oh, izvan razuma. Ali, vidite, Bog to nije govorio, Lično, On govori to kroz Njegove proroke. Sada, nije bilo ništa napisano u Bibliji u vezi sa time, ali ovaj prorok je ustao, i rekao, “Devica će . . .” U Isaiji 9:6, “Sin nam se rodi, Sin nam je

darovan; Njegovo Ime će se zvati ‘Savetnik, Princ Mira, Silni Bog, Večni Otac.’” Sada ako, “devica će zatrudneti,” ta Reč je bila izgovorena, što je bila klica, a tlo je trebalo biti tamo negde da ga prihvati, jednog dana. On je tragao kroz zemlju, i tamo nije bilo niti jednog. On je prošao po zemlji, i tamo nije bilo niti jednog.

²⁸⁶ I skoro osam stotina godina kasnije, to predodređeno seme je našlo tlo, i ono je došlo da raste.

²⁸⁷ Upravo kao što je Bog učinio na početku, “Neka tamo bude svetlo,” i možda se osam stotina godina kasnije tamo pojavilo svetlo. “Neka tamo bude drvo,” i to se pojavilo kao i to malo pre, sve što je On rekao.

²⁸⁸ Ovde je predodređeno seme koje je donelo *Emanuela*, “Bog sa nama.” “I za Njim će tragati Neznabošci,” i Taj je za Kime mi tragamo, Isus. Vidite li, predodređeno seme!

²⁸⁹ Satana je pokušao da to pošprica, kao što je on to uradio i Evi. On je pokušao to da pošprica, ali je zakazao. Sa Njegovom zaštitom *ovde*, On je bio predodređeno seme. Oni Ga nisu mogli uvesti unutra, da Ga načine Farisejem ili Sadukejem. Oni Ga nisu mogli navesti da pripada nekoj organizaciji. On je bio Božija predodređena, izgovorena Reč. Satana nije mogao baciti njegovu neveru na Njega. On je ima zaštitu na Sebi.

Bože, pošpricaj nas sa zaštitom, moja je molitva. To je tačno.

²⁹⁰ Onda se Duh pokrenuo na Njemu i poslao Ga na Golgotu, na krst, da donese Svetlo u ovaj dan, i Svetlo svim predodređenim semenima Crkve ovoga dana, transformišući sinove i kćeri Božije, u Njegovo Prisustvo.

²⁹¹ Nemojte se spoticati na reč “predodređenje.” Ja sam prošao kroz to, vidite li. Ja želim da vam pokažem, Efežanima 1:5.

²⁹² Vidite, upravo kao što ste vi bili, pogledajte, kao što ste vi bili u vašem ocu; kao što sam ja to rekao prošle noći, kao što ste vi bili u vašem ocu na početku. Da vi niste, vi ne biste bili ovde. Ali, vidite li, to je moralo ići do plodnog tla, sa namerom da se rodite. I sada vi ste Njegov sin, vi ste Njegova kćerka. Vidite, to je seme. I onda ako vi ikada . . .

²⁹³ Ako ste vi sada Hrišćanin, istinsko predodređeno seme, vi ste bili u Bogu pre nego što je . . . Vi ste oduvek bili u Bogu. Klica vašeg života, što je jedan Božiji atribut, što je bila Njegova misao.

²⁹⁴ Kaže, na primer, ova lepa mala dama koja sedi *ovde*, vidite. Bog kaže, “Toga dana tamo će biti devojka, njeno ime će biti *Tako-i-tako*. Ona će biti *to, ovo, i ono*,” i čak zna samog ovog časa, “ona će sedeti i slušaće Poruku, obučena u crvenu haljinu.” Vidite, to je bila Njegova misao. Ko god da je vaš muž, i ko god da je on; i On će doneti to zajedno, i vi ćete sedeti tu u-u tom-tom gradu u taj dan. Ne postoji način za vas da vi

to promašite, vidite, zato što vi rastete. I dokle god ste vi seme iznutra, koje raste, vi morate proizvesti tačno ono što je seme reklo da ćete. To je tačno. To je Njegova Reč. On drži Njegovu Reč. On nadgleda To.

²⁹⁵ Vi ste bili u vašem ocu, kao klica, i vi ste se pojavili kao kćerka; vi, vi, svi vi, braćo i sestre, vi ste se rodili. Da vi niste bili u vašem ocu, onda vi ne biste bili ovde.

²⁹⁶ I da vi niste bili u Bogu. . . Ako vi verujete poruku iz Biblije, i u prisutnu Poruku dana, i potvrđenje Toga; razlog što vi ovde sedite, zato što ste vi bili predodređeni da sedite ovde. Vi ne biste bili ovde, drugačije; vi biste bili na ulici, možda pijani, neki od vas; i neki od vas ovde napolju i jureći oko sa ženom nekog drugog muškarca; i vi žene napolju, udate, i jureći napolju sa mužem neke druge žene, ili nešto poput toga. Vidite, ali vi ste bili predodređeni da budete ovde. Vidite, vi tome ne možete pobeći. Vi imate Oca, On je Bog, i vi ste bili seme.

²⁹⁷ I kada On dolazi do mesta, On vas ima sada gde. . . Vi ste bili u Njemu onda, kao misao, a sada ste vi osoba koja može sa Njime imati zajedništvo. Vidite? Kao što ste vi bili u, vi ste bili u vašim očevima, u početku, ali ste vi sada sinovi i kćeri tako da vi možete imati zajedništvo sa vašim roditeljima. Sada mi smo sinovi i kćeri Božije, koji možemo da imamo zajedništvo sa našim Ocem, Bogom. Vidite, to je upravo tako predivno! Zar ne volite to? [Zajednica kaže, "Da!"-Izdavač.] Onda vi postajete kao On. I ako smo mi bili sinovi, onda ste vi atributi, i bili u Njegovom obliku od početka.

²⁹⁸ I, setite se, ako ste vi bili u početku sa Njim; i kada je Isus, što je Bog, Reč koja je postala telo i nastanila se među nama; onda ste vi bili u Njemu i podneli porugu koju je On uzeo. Vi ste otišli na Golgotu sa Njim, u Njemu. Vi ste umrli, u Njemu. Vi ste uskrsnuli, u Njemu. I sada sedite u Nebeskim mestima, u Njemu. Vidite?

²⁹⁹ Ako sam ja Amerikanac, ja podnosim svu njenu sramotu, i ja primam svu njenu slavu. Šta god da je ona bila, i ja sam. Ja sam Američki građanin. Ja sam bio. . . Ja sam se iskrcao na Plymouth Rock-u. Da, gospodine. Da, ja sam se iskrcao na Plymouth Rock-u. Ja sam potpisao. . . Ja sam bio u tom holu toga jutra kada su oni potpisali Deklaraciju o Nezavisnosti. Ja sam to potpisao sa njima. Ja sam deo njene ekonomije. Ja sam potpisao Deklaraciju o Nezavisnosti. To je tačno. Ja sam bio sa Vašingtonom, u Valley Forge-u, kada je on prešao reku. Ja sam bio tamo toga jutra. Ja sam se molio sa njime. Ja jesam. Vi ste bili kao jedan Amerikanac. Ako ste vi Amerikanac, vi ste bili. Jer, sve što je Amerika, i vi ste. Ja sam podigao tu zastavu-zastavu na Guam-u. Ja sam im pomogao da to učine. Ja sam zauzeo svaku utvrdu. Ja nosim njenu sramotu, kao revolucionar. Šta god da je bila, i ja sam.

300 I šta god da je Hrist bio, i ja sam. Ono što je On, i ja sam. O Bože! Ako je On smatran za fanatika, tako moram i ja biti. Ako je On bio Belzebub, po Njegovim delima Njegovog Duha, i ja sam takođe. Šta god da je On bio, i ja sam. Šta god je On bio, i vi ste.

301 Mi moramo biti tvorci njene nemoralnosti, njene slobode ili njenog glasa, njene slave ili njene sramote.

302 Mi moramo to biti. Mi moramo biti ta Crkva, Nevesta Isusa Hrista. Ja sam živeo sa Njime na zemlji, kada je On živeo. Ja sam umro sa Njime kada je On umro. Ja sam uskrsnuo sa Njime kada je On uskrsnuo. Ja sam otkupljen i ja sam seo sa Njime sada u Nebeskim mestima, zato što sam ja deo Njega. Gde god da je On, i ja sam tamo. "Gde je Moj sluga, tamo ću i Ja biti takođe."

303 Sada On može imati zajedništvo sa nama i kroz nas, i počinuti Njegovu Reč sa nama. Čega, smo mi deo Njegove Reči, mi. I On je Reč, i mi smo deo Njega, i onda smo mi deo Reči.

304 I kako ja mogu poreći da imam ruku? Bez obzira koliko bi neki idiot, oprostite mi, bi neka nauka rekla da-da ja nemam ruku; ja imam ruku! Ja znam da ja imam ruku. Ja je koristim.

305 I ja znam da ja imam Boga. Ja imam Spasitelja. Ja Ga osećam u mojoj duši. Ja, ja sam deo Njega. To je ono što ova Reč kaže, to je ono što sam ja. I ako bih ja poricao jedan deo *Toga*, to bi bilo kao da ja poričem da ja imam ruku, uho, oko. Ja to ne mogu uraditi i ostati ljudsko biće, pri svom zdravom umu; niti ja mogu poreći ma koju Božiju Reč i ostati pri svom zdravom, tom zdravom Duhu Božijem. Ja trebam uzeti ono što neka denominacija kaže ili šta Bog kaže u vezi Toga. Vidite? Vi to ne možete učiniti.

306 Sada, "transformisati." On nas može transformisati kroz Njegovu Reč, da mi možemo počivati, jer smo mi deo Toga.

307 I sada postoje mnoge stvari, dok razmišljam o svom prirodnom rođenju, postoje mnoge stvari u mom prirodnom rođenju sa kojima se ja ne mogu pohvaliti. Ja ću vam reći, ja nemam ničim da se pohvalim. Moja majka je bila grešnica, da otpočnem sa time; moj otac je bio grešnik. I oni su potekli od gomile razbojnika i boraca sa oružjem, i većina njih je umrla sa njihovim čizmama na nogama; pijani i sa flašama, i sve ostalo, iz Kentucky-a. Moja majka polu-Indijanka. I ja-ja nemam ničim da se pohvalim. Ja se ne mogu pohvaliti mojim porodičnim stablom.

308 Ali, slava Bogu, da postoji jedna stvar sa kojom mogu da se hvalim, mojim Drugim Rođenjem, koje dolazi od Isusa Hrista. Ja se mogu hvaliti sa tim Roditeljem koga mi imamo, jer je On moj Otac. On je moj Spasitelj. On je moj Otkupitelj. Ja se mogu hvaliti sa svime što je On-je On učinio za mene, zato što sam ja

postao sada njegov sin. Ja nisam više sin Charles Branham-a, ja sam sin Isusa Hrista. To je tačno. Ja se mogu hvaliti sada mojim Rođenjem. Ja se ne mogu hvaliti mojim prvim rođenjem, nema u njemu ničega, ja se toga stidim. Ali ja se ne stidim moga Drugog Rođenja. Ne, ne. Ja se ne stidim moga Drugog Rođenja. Kako je On to učinio? "Vodenim pranjem kroz Reč." To je tačno.

³⁰⁹ Istinski predodređeni vernici stoje sa Reči, i oni To neće izopačiti. To ne može biti izopačeno. Oh, sinovi i kćeri Božije, zašto mi ne možemo imati to veliko zajedništvo koje bi trebali imati, sa svima sinovim i kćerima Božijim? Mi bismo to trebali imati. Ali oni to upravo ne žele imati, to je sve, jer oni nisu istinski sinovi i kćeri od . . .

³¹⁰ Vidite, kao što sam rekao prethodne noći, ja sam išao u . . . Ja imam taj zapis ovde, ali ja ne mogu stići do toga. Ja ću to ostaviti, izostaviti to sada.

³¹¹ Ta mala unutrašnjost unutrašnjosti, to je gde ste vi otpočeli, što je vaša *duša*; onda dolazeći od toga, vi ste *duh*; i onda ste vi postali živo *bíće*. Sada, živo *bíće* ima pet čula, da bi kontaktiralo; *drugo* ima pet čula. To je spoljašnje telo: vid, ukus, dodir, miris, i sluh. Unutrašnje telo ima ljubav i savest, i tako dalje, pet čula. Ali unutrašnjost unutrašnjosti, kontrolni toranj, je ili Bog ili Satana.

³¹² I vi možete oponašati ma koju od tih stvari koju vi možete kontaktirati kao-kao-kao Hrišćanin; ili vi možete izbacivati đavole, kao i Hrišćanin. Ali unutrašnji kontrolni toranj, taj početak, taj izvor, ako nije od Boga, to se nikada neće vratiti Bogu. Da li to razumete? Nije li Juda isterivao đavole? Nije li Kajafa, jedan koji Ga je osudio i predao Ga na smrt, čak prorokovao? Ali on nije mogao ostati sa Reči. Vidite? To je tačno.

³¹³ Transformisani od crkve i sveta, u sinove i kćeri Božije! Primetite ovo, sada na kraju.

³¹⁴ I sada kako je taj lutajući sin Božiji, lutajući tamo napolju u svetu, u nekim od *ovih* denominacija, od denominacije do denominacije, kao lutajuće zvezde, nikada stabilni. Poput lista na vodi u jesen. Mi smo to videli, Leo, nazad tamo na Istoku. Lišće bi bilo oduvano sa drveta, i svaki mali vetar bi to nosio od *ove* strane do *one* strane.

³¹⁵ Ali Bog želi da mi budemo stabilni. "Usidren u Isusu, bure života ja ću podneti hrabro. Usidren u Isusu, ja se ne bojim ni vetra ni talasa," vidite, šta god da je to. Mnogi od vas se sećaju Školskog zvona, kada ste vi bili u školi, dečaci i devojčice.

³¹⁶ Tela Abrahama i Sare su bila transformisana, da bi susrela potrebe obećane Reči. Vidite, oni su bili stari. Abraham je

primio obećanje, i Sara, kada je on imao sedamdeset pet godina, ona je imala šezdeset pet, prošla je menopauzu; živeo je sa njom još od kada je ona bila devojčica, bila je polu-sestra. I, držeći to obećanje, oba njihova tela su bila transformisana, od starog čoveka i žene, ka mladom čoveku i ženi, da bi susreli obećanje dana.

³¹⁷ Slava Bogu! To mi čini da se osećam tako dobro. Vidite? Nije me briga šta sam ja bio, nije me briga kako sam ja došao ovamo, mi možemo biti transformisani da sretnemo obećanje dana. Kada, mi možemo prebivati zajedno u jedinstvu i dražesnosti Svetog Duha, i živimo kao braća i sestre.

³¹⁸ Enoh, njegovo celo telo je bilo transformisano, da bi susreo tip, u Bogu, i on je bio uznet na nebo bez da je video smrt, Enoh je bio. Ilija je učinio isto.

³¹⁹ Isusovo telo je bilo transformisano od smrti, hladnog oblika, otvorenog mesa, tučenog dok njegove modrice i Njegova-Njegova rebra nisu probila se kroz njegova leđa. I-i Njegovo srce je bilo probijeno, kopljem verovatno *tako* širokim, probolo je tačno kroz Njegovo srce, i Krv i voda su potekli. Čak i znoj sa Njegovog tela, je nestao, i Krv je potekla niz koplje, i niz Njegove noge, i pala na zemlju. I On je bio tako mrtav dok mesec i zvezde nisu potvrdili da je On mrtav, zemlja je rekla da je On bio mrtav; imala je nervni slom, stene su se odvajale od zemlje, i sve ostalo. Sve je reklo da je On bio mrtav; čak je i Bog sakrio Njegovo lice. On je bio mrtav. Ali je Njegovo telo bilo transformisano. Zašto? Zato što je Bog rekao, "Ja neću ostaviti Njegovu dušu u paklu, niti ću Ja dopustiti da Moj Svetac vidi truljenje." Ne postoji način da se to učini.

³²⁰ U jednom od ovih dana, naša tela mogu da legnu u kovčeg. Mi možemo doći... Vi možete doći i pogledati nada mnom kako ležim u kovčegu. Ja mogu doći i pogledati nad vama, možda trebam reći zadnje reči nad vama, ili nešto poput toga. Ali vi nas nikada ne možete zadržati u grobu. Oni mogu položiti i stene preko vas. Oni vas mogu sahraniti u more. Oni mogu učiniti šta god da oni žele, ali transformišuća Sila Božija...

³²¹ U II Solunjanima, rečeno je, "Neću vas ostaviti u neznanju, braćo, što se tiče onih koji su zaspali. Jer vam mi ovo kazujemo, da, kroz Zapovest Gospodnju, da će se oglasiti truba Božija, i mrtvi u Hristu će uskrsnuti najpre; mi koji smo živi i preostali," kao što je pesma rekla ovog jutra, "bićemo podignuti zajedno sa njima, da sretnemo Gospoda u vazduhu."

³²² Ta transformišuća Sila Božija, koja nas uzima iz haosa nauke i obrazovanja, i stvari ovoga sveta, i razumevanja ovog modernog sveta, i transformisala nas je u sinove i kćeri Božije. I čak ni sama smrt nas nikada ne može držati u grobu. "Mi ćemo biti promenjeni, u trenutku, u treptaju oka."

“Oh, ti misliš da kažeš?”

³²³ Ja mislim da kažem da je to Istina! Isus, ta Reč je stajala na zemlji, koji je bio Reč, Onaj koji je bio uskrsnut, i uskrsnuo Lazara. On je rekao, “Ja sam Uskrsnuće i Život; onaj koji veruje u Mene, i ako bude mrtav, ipak će živeti. I ko god živi i veruje u Mene neće nikada umreti.” Ne postoji način da se zaustavi živa Reč Božija! To mora ponovo da uskrsne.

³²⁴ I iz ovog haosa ovog modernog naučnog Edena u kojem mi živimo, kulture i-i nauke i obrazovanja, i svih tih modernih stvari, će uskrsnuti! “Ova haljina tela će pasti, i uskrsnuće i osvojiće večnu nagradu,” jednog dana. Mi ćemo ići kroz vazduh, i ovo će biti gotovo. Jer Reč Božija koja nas je odvojila od modernog mišljenja našeg uma, transformišući naš um u obnavljanje naših srca prema Bogu, i naših duhova; taj isti Duh koji je to govorio, nas je transformisao toliko daleko, i To će nas takođe uzeti u Njegovu Prisutnost, u Njegovu Slavu, sa proslavljenim telom.

³²⁵ “Oni će graditi kuće, oni će ih nastanjivati. Oni će saditi vinograde.” U svim našim naučnim istraživanjima; mi sadimo bašte, naši sinovi dolaze napred i uzimaju plodove od toga, i njegovi sinovi dolaze i uzimaju od njega. I oni sade, a drugi jedu; i oni grade, a drugi se nastanjuju. “Ali dugi će dani biti Mojih slugu, oni će biti tamo i njihovi potomci sa njima. Oni će graditi, ali drugi neće nastaniti. Oni će saditi, a neće od toga drugi jesti.” Šta? Sam Bog, sam prorok kome je Reč Božija rekla “devica će zatrudneti,” obećao nam je ovo!

³²⁶ Kako ćemo mi tamo stići? Mi smo potencijalno tamo upravo sada, vidite, zato što je Bog tako rekao. To mora da bude. Kada je On podigao Lazara tamo, rekao je, “Nemojte misliti da je ovo čudno, jer dolazi čas kada će svi koji su u grobovima čuti Glas Sina Čovečijeg, i ustaće; neki na sramotu, a neki na Život.”

³²⁷ Šta je to? Transformišući se, transformišući se od Reči Božije, čineći nas sinovima i kćerima Božijim, i takođe će nam dati Život u svetu koji dolazi. Oh, moj! Šta više ja još mogu reći? Ne slušajte druge stvari.

Ne žudite za praznim svetskim blagom,
Koja tako brzo propadaju,
Gradite vaše nade na Večnim stvarima,
One nikada neće proći.

Oslonimo se na Božiju nepromenljivu ruku!
(Pevajmo to!)

Oslonimo se na Božiju nepromenljivu ruku!
(Ovde je to!)

Gradite vaše nade na Večnim stvarima,
Oslonite se na Božiju nepromenljivu ruku!

Kada je naše putovanje dovršeno,
Ako smo prema Bogu bili istiniti,
Svetao i lep naš dom u Slavi,
Naša uskrsnuta duša će posmatrati.

Oslonimo se na Božiju nepromenljivu ruku!
(Budite transformisani!)

Oslonite se na Božiju nepromenljivu ruku!
Gradite vaše nade na Večnim stvarima,
Oslonite se na Božiju nepromenljivu ruku!

³²⁸ Nemojte primetiti nauku, šta ona može dokazati, ako je to suprotno Reči. Vidite? Nemojte primetiti crkvu, šta ona kaže, ako je to suprotno Reči.

Jer se mi držimo Božije nepromenljive ruke!

³²⁹ Vremena se menjaju, nauka se menja. Držite se te Ruke koja se ne može promeniti!

Gradite vašu nadu na Večnim stvarima,
Držite se Božije nepromenljive ruke.

³³⁰ Oče Bože, u Tvojoj Prisutnosti, dok smo se mi ovde okupili ovoga jutra u ovome, uzimajući podugačku, dugu, izvučenu napolje Poruku, i, O Gospode, ja se molim da Ti položiš ta Semena napolju u srcima tih ljudi. Seti se, Gospode, mi se molimo, da smo mi slabi, i naša struktura je slaba, i mi . . . ponekad ne znamo kojem putu da se okrenemo. Dragi Bože, Ti nas okreni i vodi nas pomoću Tvog velikog Duha, Gospode. Pomozi nam. Nikad nas ne ostavljaj same, Oče. Ti si obećao da Ti nećeš. "Ja te nikada neću ostaviti niti te zaboraviti. Ja ću biti sa tobom."

³³¹ I, Oče Bože, mi se molimo da Ti vodiš našeg Brata Leo-a, i Gane-a. Načini ih, Gospode, vrstom vođa koje bi ti želeo imati nad ovim ljudima ovde; da ne koriste njihove vlastite misli, već neka veliki Sveti Duh usmeri njih na ono što trebaju da učine.

³³² Blagoslovi ove ljude i žene, ovu mladu decu, kao, Gospode, što si mene. I ja-ja-ja se molim da ih ti držiš u dugom životu. Neka, ako bi to moglo biti moguće, Gospode, neka bi živeli da vide Njegov Dolazak. Mi verujemo da mi hoćemo, zato što mi vidimo da je sve toliko sada blizu. To je tako blizu! Daruj to, Oče. Mi predajemo njih Tebi, sa nama, sada, da služimo Tebi, u Isusovo Ime. Amen.

Žao mi je što sam vas ja držao tako dugo. Brate Leo.



Sila Za Transformaciju, Vol. 3 No. 3
(*Power Of Transformation*, Vol. 17 No. 1)

Ova poruka Brata William Marrion Branham-a je propovedana u originalu na Engleskom u nedelju ujutru, 31. oktobra 1965, u Pine Lawn Trailer Park u Prescott-u, Arizona, U.S.A. i shinuta je sa magnetafanske trake i odštampana je neskraćeno na Engleskom.

Štampano na Srbskom 2000.

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, Jeffersonville, Indiana 47131 U.S.A.

Copyright notice

All rights reserved. This book may be printed on a home printer for personal use or to be given out, free of charge, as a tool to spread the Gospel of Jesus Christ. This book cannot be sold, reproduced on a large scale, posted on a website, stored in a retrieval system, translated into other languages, or used for soliciting funds without the express written permission of Voice Of God Recordings®.

For more information or for other available material, please contact:

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org